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Óâàãà! “Ãàðÿ÷à”  ë³í³ÿ
15 серпня 2011 року,

в понеділок,
 з 11.00 до 12.00,

за тел.: 2-11-31 відбудеться
“гаряча“ телефонна лінія

з заступником голови район-
ної державної адміністрації

Світланою Анатоліївною
СКИБІЦЬКОЮ.
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ÑÏÎÄ²ÂÀÞÒÜÑß
ÍÀ ÄÎÏÎÌÎÃÓ

 «Гарячу» телефонну лінію із
жителями району провела зас-
тупник голови районної державної
адміністрації Світлана Демчук.
Жителів Шумщини цікавили ряд
запитань, зокрема, Марію Лука-
щук, колишню голову сільської
ради, яка пропрацювала на дер-
жавній службі 25 років і є інвалідом
ІІІ групи, хвилювало питання про-
тезування колінної чашки.

Як зазначила Світлана Леон -
тіївна, вона уже зателефонувала
в обласне управління охорони здо-
ров’я стосовно вирішення цього
питання.

Зіна Шмирук з с.Биківці та Ос-
тап Панасюк з с.Обич звертали-
ся з питаннями щодо виплати
надбавки до пенсії.

Як зазначила Світлана Леонт-
іївна, Зіна Шмирук хворіє, і вона, як
депутат обласної ради, надасть
їй одноразову допомогу в сумі 1000
грн, а в найближчий час відвідає
хвору під час робочої поїздки до Би-
ковецької сільської ради.

²íäåêñè ñïîæèâ÷èõ ö³í
çà ëèïåíü

За даними Держкомстату України вели-
чина індексу споживчих цін (індексу
інфляції) за липень 2011 року становила
98,7% по відношенню до червня 2011 року
і 104,6% до грудня 2010 року.

Індекс споживчих цін у Тернопільській
області за липень 2011 року становив
99,6% по відношенню до червня 2011 року
та 104,9% до грудня 2010 року, – повідом-
ляє головне управління статистики у Тер-
нопільській області.

Â Òèëÿâö³ –
êàðàíòèí íà ëèñèöü

На засіданні державної надзвичайної
протиепізоотичної комісії при Шумській рай-
онній державній адміністрації розглядали
питання про встновлення карантиннних об-
межень по сказу лисиць на території с.Ти-
лявка. В цьому селі виявили лисицю, яка
вільно розгулювала вулицями, дворами на-
селеного пункту  та покусала корову. Жи-
телі села знищили  підозрілу тварину та по-
відомили про цей факт  ветеринарів. Під час
проведення лабораторних досліджень було
встановлено, що лисиця хворіла на сказ.

Враховуючи, що сказ – особливо небез-
печне вірусне захворювання, рішенням
комісії були встановлені карантинні  обме-
ження з 8 серпня та оголошено неблагопо-
лучним по сказу лисиць село Тилявку та заг-
розливою зоною села Одерадівка, Башківці,
Угорськ, затверджено план заходів по лока-
лізації та ліквідації спалаху сказу лисиць.

“Ïîøòà î÷èìà ä³òåé”
Українське державне підприємство “Укр-

пошта” з 1 серпня до 30 вересня проводить
конкурс дитячого малюнку “Пошта очима
дітей”. В ньому можуть взяти діти віком 8-12
років. Кращі роботи-переможці будуть вико-
ристані при створенні корпоративної полігра-
фічної, рекламної, іміджевої продукції. Для
трьох кращих юних художників передбачено
грошові призи: за 1 місце – 800 грн,  2– 600
грн, 3 – 500 грн. Роботи, виконані  в довільній
формі на аркушах формату А3, потрібно ви-
силати на адресу: вул.Хрещатик, 22, м.Київ,
01001 з позначкою на конверті – “На конкурс”.
За детальнішою інформацією щодо умов
проведення конкурсу звертайтеся у ЦОС№2
ЦПЗ№4 ТД УДППЗ “Укрпошта” зв’язку за тел.
2-14-21. 2-14-22.

Âñå áëèæ÷å äî
âèð³øàëüíèõ ìàò÷³â

Відбулися матчі  9 туру чемпіонату райо-
ну з футболу. В північній групі команда Су-
ража в гостях не залишила жодних шансів
футболістам Обичі – 6:0, у напруженій грі
Васьківці поступилися вдома Залісцям 3:4,
Літовищі в Андрушівці розгромили госпо-
дарів 6:0. В південній зоні лідер – команда
Загаєць просто декласувала на виїзді Шкро-
ботівку 9:1, дещо несподіваний результат за-
фіксований у Дедеркалах, де господарі роз-
писали результативну нічию з Вілією 2:2,
Шумбар впевнено подолав команду Темно-
гаєць 3:0.

Становище команд. Північна зона: 1.Су-
раж -24 очка, 2.Залісці – 18, 3.Літовищі – 10,
4.Обич – 9, 5.Бриків – 7, 6.Андрушівка – 6, 7.
Васьківці – 0.

Південна зона: 1.Загайці – 21 очко, 2.Де-
деркали – 17, 3-5.Піщатинці, Вілія, Шумбар
– 10, 6.Шкроботівка – 3, 7.Темногайці – 0

ÓÂÀÃÀ!

“ÃÀÐß×À Ë²Í²ß”
16 серпня 2011 року, у вівторок з

10.00 до 11.00 буде проведено сеанс те-
лефонного зв’язку “гарячу лінію” на тему
«Застосування основних положень По-
даткового кодексу в обчисленні адмін-
іструванні податків». На ваші питання
стосовно новацій податкового законодав-
ства в світлі Податкового кодексу України
та порядку впровадження електронної
звітності дасть відповідь начальник
Шумського відділення Кременецької
МДПІ

Руслан Васильович ГУМЕНЮК
за телефоном 2-11-43.

�����Ìè – óêðà¿íö³Ìè – óêðà¿íö³Ìè – óêðà¿íö³Ìè – óêðà¿íö³Ìè – óêðà¿íö³Ìè – óêðà¿íö³Ìè – óêðà¿íö³Ìè – óêðà¿íö³Ìè – óêðà¿íö³Ìè – óêðà¿íö³

ÑÀÌÎÒÍ²Ì ËÞÄßÌ –

Ã²ÄÍÓ ÑÒÀÐ²ÑÒÜ
        Минулого тижня начальник головного уп-

равління праці та соціального захисту населен-
ня Тернопільської облдержадміністрації Б. П.
Олексишин, начальник відділу реабілітації та об-
слуговування малозабезпечених верств насе-
лення цього ж управління П. М. Кланца, голова
Шумської райдержадміністрації В. А. Садовсь-
кий та начальник управління праці та соціаль-
ного захисту населення райдержадміністрації В.
А. Боярський відвідали геріатричне відділення
територіального центру соціального обслугову-
вання пенсіонерів та одиноких непрацездатних
громадян. Як повідомили директор територіаль-
ного центру соціального обслуговування пенсі-
онерів та одиноких непрацездатних громадян В.
М. Бойко та завідувач геріатричного відділення
О. С. Шестовський, рівень обслуговування у зак-
ладі відповідає усім нормам.  Проте умови пе-
ребування підопічних у старому невеликому при-
міщенні, на території Великодедеркальської
лікарні, потребують докорінних змін.

Нині проводиться реконструкція будівлі ко-
лишнього лікувально-трудового профілакторію.
За рахунок коштів, виділених з районного бюд-
жету, проведене  облаштування внутрішніх при-
міщень. Залишилось завершити ремонтні робо-
ти та провести опалення. В районному бюджеті
немає можливості передбачити коштів на дані

цілі. Тому спільними зусиллями Шумської
районної та Тернопільської обласної адмі-
ністрацій робитиметься все можливе для от-
римання потрібних коштів з державного
бюджету.

      Прес-служба районної
державної адміністрації

На знімку: голова райдержадміні-
страції Віктор Садовський цікавиться
проблемами старшого покоління.
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(Закінчення. Поч. у №31 за
29 липня 2011р.).

Що ж до нормативного забезпе-
чення зазначених питань в Україні,
то у Верховній Раді України знахо-
диться проект Закону України “Про
засади запобігання і протидії ко-
рупції в Україні”, яким передбаче-
но запровадження кодексів пове-
дінки та обов’язковість у разі ви-
никнення врегулювання конфлікту
інтересів.

На сьогодні наказом Головного
управління державної служби Ук-
раїни від 4 серпня 2010 року
№214, зареєстрованим в
Міністерстві юстиції України 11
листопада 2010 року за №1089/
18384, затверджено Загальні пра-
вила поведінки державного служ-
бовця, яких мають дотримуватись
державні службовці.

Згідно із Загальними правила-

ми обов’язковою складовою для
врегулювання конфлікту інтересів
є саме контроль з боку керівницт-
ва, тому, з метою недопущення (за-
побігання) виникнення такого ко-
рупційного ризику, контроль має
здійснюватись: систематично, тоб-
то, нести регулярний характер,
або постійно;

– всебічно, тобто найбільш охоп-
лювати всі питання та напрямки
роботи; шляхом перевірки не тільки
тих службовців, які мають слабкі
результати роботи, а й тих, що ма-
ють добрі результати; об’єктивно,
тобто виключати упередженість;
гласно, тобто результати контролю
повинні бути відомі тим особам, які
підлягали контролю; результатив-
но (дієво), тобто в залежності від
результатів контролю мають вжива-
тись відповідні заходи.

Також для запобігання виник-

нення цього ризику необхідним є
такий обов’язковий захід, як на-
дання безпосереднім керівницт-
вом державним службовцям прак-
тичної допомоги в реалізації по-
ставлених завдань.

В переліку корупційних ризиків
є наявність дискреційних повнова-
жень, оскільки саме наявність
можливості діяти на власний роз-
суд створює умови для вчинення
корупційних правопорушень.

Дискреційні повноваження ма-
ють низку загальних ознак, а саме:
дозволяють органу (особі, уповно-
важеній на виконання функцій дер-
жави) на власний розсуд оцінюва-
ти юридичний факт (фактичний
склад), внаслідок чого можуть ви-
никати, змінюватись або припиня-
тись правовідносини; дозволяють
на власний розсуд обирати одну
із декількох, запропонованих у

проекті нормативно-правового
акта, форм реагування на даний
юридичний факт; надають мож-
ливість органу (особі, уповнова-
женій на виконання функцій дер-
жави) на власний розсуд вибира-
ти міру публічно-правового впли-
ву щодо фізичних та юридичних
осіб, його вид, розмір, спосіб реа-
лізації; дозволяють органу (особі,
уповноваженій на виконання
функцій держави) обрати форму
реалізації своїх повноважень – ви-
дання нормативного або індивіду-
ально-правового акта, вчинення
(утримання від вчинення) адміні-
стративної дії; наділяють орган
(особу, уповноважену на виконан-
ня функцій держави) правом по-
вністю або частково визначати
порядок здійснення юридично зна-
чущих дій, у тому числі, строк та
послідовність їх здійснення; нада-

ють можливість органу (особі,
уповноваженій на виконання
функцій держави) на власний роз-
суд визначати спосіб виконання
управлінського рішення, у тому
числі передавати виконання прий-
нятого рішення підлеглим особам,
іншим органам державної влади та
місцевого самоврядування, вста-
новлювати строки і процедуру ви-
конання.

Отже, слід зазначити, що усу-
нення корупційних ризиків в діяль-
ності державних службовців вик-
лючить можливість порушення
ними законодавства України, по-
зитивно вплине на покращення
роботи органів державної влади та
сприятиме підвищенню їх автори-
тету.

Ìàéÿ ÒÊÀ×ÓÊ,
íà÷àëüíèê ðàéîííîãî

óïðàâë³ííÿ þñòèö³¿.
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Чому останніми десятиліттями
тваринницька галузь в Україні прак-
тично припинила своє існування?
Переважну більшість читачів більше
цікавить не це, а чому м’ясні вироби
в українських крамницях наполови-
ну з соєю та іншими хімічно-вегета-
ріанськими добавками. Навіть не во-
лодіючи особливим аналітичним
даром, можна зробити висновок про
те, що ці два моменти пов’язані між
собою.

Основним напрямком діяльності фер-
мерських господарств і сільгосппідп-
риємств в Україні є рослинництво. Тва-
ринництво продовжує залишатися голов-
ним джерелом доходів лише для 7,3%
фермерських господарств і для 9,5%
сільгосппідприємств.

В аграрній сфері працюють сьогодні
ті  господарники, які, як правило, зайняті
там, де відносно невеликі капітальні вит-
рати.

Їхня логіка зазвичай зводиться до та-
кого: якщо права власності будуть
піддані сумніву або просто зігноровані,
то можна продати техніку, товарно-ма-
теріальні цінності і вийти з бізнесу з
мінімальними втратами. А коли людина
будує ферми, капітальні споруди, то вона
повинна бути впевнена, що простоять
вони не менше, ніж тридцять років, і ніхто
їх не забере, як і тисячу гектарів орен-
дованої землі. Тут або потрібно мати
надійну оренду, або скуповувати землю,
тому що завжди є небезпека втратити
кормову базу для худоби. А вода, очисні
споруди, організація зоотехнічної і вете-
ринарної служб – це також великі витра-
ти, які вимагають стабільності на десят-
ки років.

Саме така логіка і  зумовила «тиху
смерть» тваринництва. Не хочу втомлю-
вати всіх цифрами, але кілька все ж на-
веду, оскільки надто вже вони промо-

висті. 1990 рік: в Шумському районі, за
даними управління агропромислового
розвитку, в сільгосппідприємствах (кол-
госпах) утримують 39152 голів ВРХ
(11 678 корів), 9662 свиней,  приватний
сектор – 13933 голів ВРХ (8822 корів),
11975 свиней;

2011 рік: приватні агроформування –
171 голів ВРХ (69 корів), в основному їх
утримують  у ФГ «Беріжок», індивіду-
альні селянські господарства –  9822 го-
лови ВРХ, (7265 корів), 14 975 свиней.
Як бачимо, у населення такої катастро-
фи не спостерігається. Навіть при існу-
ючих закупівельних цінах на м’ясо та
молоко (13-14 грн за кілограм живої ваги
ВРХ, 16-18 грн за кілограм живої ваги
свиней, та 2,5 грн за літр молока) у се-
лах тримають худобу – жити за щось
треба ж.

Товарне ж виробництво при таких
цінах буде збиткове, заявляють аграрії,
навіть при ціні – 3,5 грн за літр молока.
Щоб виростити до центнера свиню, їй
треба як мінімум, згодувати лишень
півтонни зерна, – говорить Надія Про-
коп’юк –  спеціаліст  зоотехнічної галузі
управління агропромислового розвитку
райдержадміністрації, – не говорячи вже
про картоплю тощо.

Щоб зробити тваринництво рента-
бельним, потрібно щоб  і в рослинництві
була вища врожайність. І навіть тоді
буде спокуса просто продати врожай, а
не згодовувати його на тваринницьких
фермах (яких до слова, майже не збе-
реглося до нашого часу після привати-
заційних процесів). А в тваринництві
вищу продуктивність – в такому випад-
ку від корови потрібно доїти не 2,5 тис.
кілограм молока, як тепер, а 5-7 тис.
кілограм. Лише тоді українське зможе
бути конкурентоспроможним.

Навіть при таких низьких закупівель-
них цінах українська м’ясна сировина
програє у вартості своїм іноземним ана-

логам, які  виробляють на преміксах.
Проста економіка – витрати менші, отож,
і ціна менша. А  в теперішніх умовах у
виграші лишаються   переробники про-
дукції тваринництва, виробляючи  не
надто якісну продукцію. По перше, маю-
чи більший прибуток на цьому, по-друге
–  якщо та ж продукція буде «м’ясна», а
не «соєва», то не кожен українець змо-
же її  дозволити собі купити.

Дещо кращий економічний ефект, як
заявляють спеціалісти, можна отримати,
якщо будувати великі тваринницькі комп-
лекси на кілька тисяч голів худоби, свиней.

Саме над цим і працює влада в Тер-
нопільській області. В нас в районі перс-
пективи розвитку тваринницької галузі
владні структури бачать у СТОВ «Агро-
Лан», яке входить у склад агроходдингу
«Укрлендфармінг», у потурорівському
«Колосі», який є наразі частиною іншого
мегаагрооб’єднання – «Мрія», у ПП «Аг-
рарія». Що ж пропонує держава для сти-
мулювання розвитку тваринництва? Для
тих,  хто наважиться ним зайнятися, ком-
пенсується процентна ставка  цільового
кредиту. На нарадах чиновники заявля-
ють: якщо аграрії будуть будувати сучасні
тваринницькі комплекси, реконструюва-
ти старі, то в такому випадку вони мо-
жуть розраховувати на компенсацію від
50 до 100% витрат на будівництво. Та чи
цього виявиться досить, щоб пробудити
інтерес до тваринництва?

За словами експертів, для відроджен-
ня тваринництва потрібно розробити на
перших порах механізм дотацій за про-
дану м’ясо-яєчно-молочну продукцію.
По-перше, стимулювання виробника, по-
друге –  дешевий для споживача кінце-
вий продукт переробки.

А після цього вже сам аграрний бізнес
має досягнути такої продуктивності, що
б мати прибуток. Так само, як тепер у
рослинництві.

Âîëîäèìèð ÃÀÂÐÈËÞÊ.

Ï²ÄÒÐÈÌÊÀ ÒÂÀÐÈÍÍÈÖÒÂÀ –
Ï²ÄÒÐÈÌÀª ÍÀØ ÑÏÎÆÈÂÀÖÜÊÈÉ ÊÎØÈÊ

Ïîðóøóºìî ïðîáëåìóÏîðóøóºìî ïðîáëåìóÏîðóøóºìî ïðîáëåìóÏîðóøóºìî ïðîáëåìóÏîðóøóºìî ïðîáëåìó�����Ïîðóøóºìî ïðîáëåìóÏîðóøóºìî ïðîáëåìóÏîðóøóºìî ïðîáëåìóÏîðóøóºìî ïðîáëåìóÏîðóøóºìî ïðîáëåìó

ÊÀÐÒÈÍÈ Ñ²ËÜÑÜÊÎÃÎ ÆÈÒÒß

Äåïóòàòè âèõîäÿòü íà ïåíñ³þ
Одноразову грошову допомогу при ви-

ході на пенсію отримав 131 депутат 4 та 5
скликань Верховної Ради.

Як зазначили в апараті Верховної Ради,
у якості такої допомоги цим депутатам вип-
латили 9 мільйонів 603 тисячі гривень.

Крім того, у апараті парламенту також
повідомили, що 52 народних депутати 4 та
5 скликань парламенту отримують матері-
альну допомогу у зв’язку з неможливістю
працевлаштування.

Загальна сума таких виплат складає 409
тисяч гривень.

Як відомо, згідно з законом про статус
народного депутата, парламент забезпечує
колишнім обранцям безпосередньо після за-
кінчення строку повноважень, на період їх
працевлаштування, виплату матеріальної
допомоги до досягнення ними пенсійного віку
за умови, що їх трудовий стаж перевищу 25
років для чоловіків та 20 років для жінок.

Також у разі виходу на пенсію депутат
отримує одноразову грошову допомогу.

Äî ê³íöÿ ðîêó òàðèôè íà
ãàç íå ï³äâèùóâàòèìóòü

Про це заявив журналістам Сергій Титен-
ко. Між тим, голова комісії зазначив, що, за
підсумками третього кварталу, регулятор
перегляне граничні ціни на газ для промис-
лових споживачів і бюджетних організацій з
урахуванням прогнозної вартості імпортова-
ного газу в четвертому кварталі.

Нагадаємо, НКРЕ зберегла серпневі ціни
на природний газ для промислових і прирівня-
них до них споживачів, а також для бюджет-
них організацій на липневому рівні – до 3023,5
тис.грн. за тис. кубометрів (без урахування
ПДВ, збору у вигляді цільової надбавки, тари-
фу на транспортування і постачання).

Ціни були переглянуті виходячи з про-
гнозної вартості імпортного газу для Украї-
ни в третьому кварталі на рівні $ 355-357
за тис. кубометрів.

Çà äâîð³÷íîãî ñèíà æ³íêà
çàæàäàëà 40 òèñÿ÷ ãðèâåíü

 Крім хлопчика, в родині росте ще семе-
ро неповнолітніх дітей. Коли одна з сестер
дізналася, що брата продали, дівчина спро-
бувала втопитися. Два місяці тому опера-
тивники дізналися, що дві жінки намагають-
ся продати малолітню дитину. За дворіч-
ного сина молода дівчина запросила 40
тисяч гривень, її мати стала посібницею у
злочині. Коли угода була укладена, обидві
жінки опинилися за гратами. Роль покупців
дитини вміло зіграли оперативники.

Звістка про злочин приголомшила все
село. Люди не знаходили від обурення слів.
Жінок відмовилися визнавати навіть родичі.
Кажуть, самі б нагодували їх тими прокля-
тими грошима.

Íàñë³äêè ñòèõ³¿ â ßïîí³¿
Знімки, отримані з супутника НАСА, по-

казують, що наслідки землетрусу і цунамі
в березні цього року в Японії, були відчутні
в Антарктиді. Там хвилі, розбиваючись об
шельфовий льодовик, відбили величезні
айсберги, повідомило ВВС.

Як припускають фахівці НАСА, хвилі,
пройшовши шлях в 13 тисяч кілометрів,
мали б бути заввишки всього лише в 30 сан-
тиметрів.

Однак, цього виявилося достатньо, щоб
відколоти величезні шматки льоду, найбіль-
ший з яких, за площею, трохи перевершує
нью-йоркський Манхеттен.
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Шановні працівники,
ветерани ветеринарної медицини Шумщини!

Щиро вітаємо вас з професійним святом –
Днем працівників ветеринарної медицини.

Шановні будівельники-шумчани!

 ÑÏ²ÂÏÐÀÖß

ÁÓÄÓª
Співпраця міської ради та мешканців будинку номер

тридцять вісім по вулиці Українській м.Шумськ дала ско-
рий і відчутний результат. Ретельно реконструйований
шатровий дах будівлі забезпечить споруді захист від руй-
нівної дії опадів, а її мешканцям – комфорт і затишок.

Як повідомив Шумський міський голова Володимир Пле-
тюк, у міському бюджеті 2011 року було передбачено 30
тисяч гривень для ремонтних робіт на цьому, чи не най-
старішому в Шумську багатоповерховому будинку. Однак
на проведення серйозних робіт даної суми було недостат-
ньо. І мешканці будинку з ініціативи Володимира Мокриць-
кого самотужки зібрали більше двадцяти тисяч гривень.
На загальних зборах сусіди визначились з головним пріо-
ритетом поточного року: ремонт даху – перш за все.

Ремонтні роботи виконала бригада підприємства «Аг-
робуд-1» під керівництвом Любові та Анатолія Романюків.
Будівельники замінили дерев’яні несучі конструкції даху,
що потребували заміни та покрівлю, поштукатурили вен-
тиляційні комини. Мешканці будинку мали можливість кон-
тролювати хід робіт, їхню якість та витрати.

Міський голова В.Плетюк підкреслює, що кошти  на
подібні ремонти будуть закладені і в бюджет 2012 року.
Проте спрямують їх в першу чергу на ті будинки, меш-
канці яких самі активно працюватимуть на підтримання
своїх мешкань у належному стані, активно підключаться
до підготовки і проведення ремонтних робіт. Досвід
співпраці мешканців будинку по вул. Українській, 38 і міської
влади показує, що така активність – вдячна справа. Зок-
рема, при уточненні бюджету міста на друге півріччя
міська рада розгляне можливість надання додаткових
кошти на інші роботи в даному будинку.

ÇÄÎÐÎÂ² ÒÂÀÐÈÍÈ –ÇÄÎÐÎÂ² ÒÂÀÐÈÍÈ –ÇÄÎÐÎÂ² ÒÂÀÐÈÍÈ –ÇÄÎÐÎÂ² ÒÂÀÐÈÍÈ –ÇÄÎÐÎÂ² ÒÂÀÐÈÍÈ –

ÇÀÏÎÐÓÊÀ ÇÄÎÐÎÂ’ß ËÞÄÅÉÇÀÏÎÐÓÊÀ ÇÄÎÐÎÂ’ß ËÞÄÅÉÇÀÏÎÐÓÊÀ ÇÄÎÐÎÂ’ß ËÞÄÅÉÇÀÏÎÐÓÊÀ ÇÄÎÐÎÂ’ß ËÞÄÅÉÇÀÏÎÐÓÊÀ ÇÄÎÐÎÂ’ß ËÞÄÅÉ
Медицина оберігає людину, ветеринарна медицина – людство.

За цим крилатим висловом стоїть щоденна клопітка праця ветеринарних спец-
іалістів Шумщини, які стоять на сторожі життя і здоров’я тварин. На сьогоднішній
день ветеринарна служба району проводить щорічну диспансеризацію сільсько-
господарських тварин. Проводиться забір крові ВРХ для лабораторного дослід-
ження на лейкоз, бруцельоз, лептоспіроз, свиней – на бруцельоз, лептоспіроз
та хворобу Ауєски.

Велика рогата худоба крім цього досліджується на туберкульоз. Проводиться
щеплення собак від сказу, курей – від псевдочуми. До речі, такі хвороби як лейкоз,
бруцельоз, лептоспіроз та туберкульоз спільні для людей і тварин. Я думаю, кожен
власник тварин не байдужий до їх здоров’я. Споживати молоко чи м’ясо від зараже-
ної на вищеназвані хвороби або тим більш хворої тварини, небезпечно для здоро-
в’я людей. З практики відомо, що в господарствах, де утримувались тварини-носії
збудника лейкозу чи туберкульозу були випадки захворювання членів сім’ї на лей-
коз та туберкульоз. В переважній більшості власники тварин з розумінням відно-
сяться до цих проблем і доставляють корів чи інших тварин для проведення дослі-
джень. Однак є окремі випадки відмови від забору крові чи проведення інших діаг-
ностичних процедур. Тим самим господарі тварин піддають ризику захворіти тих
людей, які споживають молочні чи м’ясні продукти від цих тварин.

Якщо корова заражена вірусом лейкозу, то він виділяється також із моло-
ком. Споживаючи таке молоко можна захворіти на лейкоз. Подібна ситуація із
туберкульозом.

Як правило, в переважній більшості лейкоз вражає кращих, високопродуктивних
тварин. Хвороба може досить тривалий час носити прихований (латентний) ха-
рактер,тобто, ніяких зовнішніх ознак захворювання проявлятися не буде. Однак така
тварина може заразити при утриманні в одному приміщенні та випасі  у спільному
стаді, інших тварин. Хотів би попередити тих, хто вирішив купити собі корівку, про те
що  від продавця необхідно вимагати ветеринарну картку на дану тварину. В картці
має бути відмітка про дослідження на лейкоз, туберкульоз, бруцельоз та лептоспі-
роз, які проводяться щорічно та печатка ветеринарної установи звідки походить
корова. А ще краще звернутися до ветеринарного лікаря державної установи, який
обслуговує даний населений пункт. І при будь-якій ситуації корова після завезення
в господарство, має бути повторно досліджена на вищезгадані хвороби.

Якщо ж власник тварини не згідний із результатами лабораторних досліджень,
то він повинен звернутися із заявою у районну ветеринарну лікарню, але не пізніше
15 днів після взяття проб крові. Після цього, повторний забір крові проводиться
комісійно, з участю спеціаліста районної лікарні, та направляється, за кошти влас-
ника, нарочним у інститут лабораторної діагностики у м.Києві. До речі, таке спірне
питання виникло у селі Цеценівка, де господар виявив недовіру, що його корівка
інфікована і дала позитивну реакцію на лейкоз. З етичних міркувань прізвища
власника не називаємо. На сьогоднішній день корова здана на забій.

Власники корів повинні знати, що забороняється продаж молока на ринку,
на молокопереробні підприємства чи інші місця, якщо корови не досліджені
протягом року на вищеназвані хвороби. Забороняється їх спільне випасання у
загальному стаді.

На сьогоднішній день наш район рахується благополучним по гостроінфекц-
ійних захворюваннях тварин. Однак спорадичні випадки клінічної чи скритої
форми хвороби проявляються.

Зокрема, протягом шести місяців 2011 року виявлено 8 корів інфікованих збуд-
ником лейкозу і всі вони здані на вимушений забій.

Хотів би попередити тих, хто купує курчат, поросят чи іншу живність за межа-
ми нашого району. Перш, ніж купити живий товар, поцікавтеся про адресу, чи
назву підприємства чи підприємця та наявність ветеринарних довідок чи свідоцтв,
які посвідчують походження птиці, тварини і їх здоров’я.

В районі уже були два випадки, коли завезені із Тернополя курчата “не захо-
тіли довго жити”. Зокрема в с.Піщатинці та в м.Шумськ.

На Шумському ринку питання реалізації здорового поголів’я тварин і птиці
завжди знаходиться під ветеринарним наглядом.

Отже, щоб ваші корови і інша живність були здоровими та мали хорошу про-
дуктивність, сприяйте ветеринарній службі району під час проведення диспан-
серизації. Не забувайте давно відому істину, що хворобу краще і дешевше попе-
редити, ніж нести витрати на її лікування.

Д.П.БУЗДИГАН,
начальник Шумської районної державної лікарні ветеринарної медицини.

Д.П.БУЗДИГАН,
начальник районної держав-
ної лікарні ветеринарної ме-
дицини.

Р.С.БАГЛАЙ,
начальник управління ветери-

нарної медицини в Шумському
районі.

Від вашої невтомної, наполегливої, сумлінної та відповідальної праці за-
лежить епізоотичне благополуччя району, якість і безпечність продуктів
харчування і, головне – здоров’я наших людей.

Шумський район вже тривалий час благополучний щодо багатьох гос-
троінфекційних хвороб. Все це – результат самовідданої, багаторічної
праці досвідчених, висококваліфікованих ветеринарних спеціалістів – тих,
хто працює зараз, і тих, хто працював у минулому, і зараз перебувають
на заслуженому відпочинку.

Бажаємо вам гарного творчого настрою, наснаги на добрі справи, міцно-
го здоров’я, щастя, благополуччя, невичерпної енергії, доброї і щедрої долі,
злагоди в сім’ях і колективах та нових професійних здобутків.

З нагоди Дня будівельника, який Украї-
на відзначатиме найближчої неділі, від імені Шумсь-
кої міської ради та громади міста хочу висловити щиру
вдячність Анатолію Олександровичу Романюку та його

будівельникам за благоустрій центральної частини
Шумська; підприємству, очолюваному Іваном Васильо-
вичем Потієм, який перетворює на справжню окрасу міста
довгобуд, що багатьом уже здавався безперспективним;
колективу будівничих під проводом Миколи Максимови-
ча Прокопчука, який у нелегкі часи спорудив для шумчан
сучасний житловий будинок і нині веде спорудження дру-
гого, та усім будівельникам, які прикрашали, прикраша-
ють і прикрашатимуть наше місто.

Хай споруджене вами служить людям довгі десяти-
ліття. Хай праця приносить матеріальний добробут і ми-
стецьке задоволення.

Хай у ваших власних оселях панують добре здо-
ров’я, злагода і затишок.

З повагою – інженер-будівельник
Володимир ПЛЕТЮК,
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Будівельна бригада підприємства “Агробуд-1”.

Працівники районної державної
лікарні ветеринарної медицини.
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5 серпня було затверджено
список районів Тернопільсь-
кої області, що протягом на-
ступних 4-ох років співпрацю-
ватимуть із Проектом ЄС та
Програми розвитку ООН
“Місцевий розвиток, орієнто-
ваний на громаду».

Конкурс районів було оголо-
шено 4 липня 2011 року під час
Регіонального семінару-пред-
ставлення Проекту. Тоді ж було
підписано Угоду про партнер-
ство між Тернопільською облас-
ною радою, облдержадміністра-
цією і Програмою розвитку ООН
у рамках другої фази Проекту
ЄС/ПРООН «Місцевий розви-
ток, орієнтований на громаду».

Із 17 районів Тернопільської
області 14 надіслали свої заяв-
ки до центрального офісу Про-
екту, де було складено рейтинг
районів за двома основними
групами критеріїв: соціально-
економічні показники та мотива-
ція до використання методології
розвитку з залученням громад.

За результатами роботи
комісії прийнято рішення про
відбір шести районів області
для участі у Проекті: Козівський,
Гусятинський, Зборівський,
Підволочиський, Підгаєцький та
Шумський.

Координатор обласного ре-
сурсного центру громад Олег Ігор
Стефанів зазначив, що у відібра-
них районах перспективи та умо-
ви участі у Проекті буде пред-
ставлено у всіх сільських радах,
де мешканці сіл, селищ та неве-
ликих міст (з населенням до
10000 осіб) зможуть організува-
тись у громаду, визначити пріо-
ритети для покращення умов
проживання та запропонувати
для фінансування один проект з
покращення умов проживання. У
кожному районі на конкурсній
основі буде відібрано 5 проектів
для фінансування. Мікро-проек-
ти громад будуть співфінансува-
тись Проектом (50%, до $10.000),
місцевим бюджетом (від 45%) та
громадою (5%).

Пріоритетними сферами для
підтримки громадських ініціатив
є: охорона здоров’я (підтримка
мережі фельдшерсько-аку-
шерських пунктів); енергетика
(енергозберігаючі заходи,
збільшення використання
відновних джерел енергії тощо);
навколишнє середовище (утил-
ізація відходів, знешкодження
запасів пестицидів тощо); кому-
нальне водопостачання;
підтримка малого бізнесу (роз-
виток сільськогосподарських чи
обслуговуючих кооперативів).

Максимальна сума гранту на
проекти з  відновлення кому-
нальної інфраструктури стано-
витиме $10000. Проекти вико-
нуватимуться на умовах спів-
фінансування. Так, Проект на-
даватиме 50%, місцеві бюдже-
ти – 45%, громади – 5%. Макси-
мальна сума гранту на проект
из використання альтернатив-
них та відновних джерел енергії
буде збільшена до $20000 і
може становити до 70% вар-
тості Проекту; 25% – внесок
місцевого бюджету, а 5% – вне-
сок громади.

Загалом, на енергоощадні
технології, інноваційні та аль-
тернативні джерела енергії буде
витрачено близько 30% загаль-
ного бюджету Проекту. Проект
«Місцевий розвиток, орієнтова-
ний на громаду», має на меті
сприяти сталому соціально-еко-
номічному розвитку на місцево-
му рівні через підтримку та спів-
фінансування  громадських
ініціатив у всіх регіонах України.

Проект матиме бюджет 17,1
млн. євро (з яких 98,4% – вне-
сок ЄС та 1,6% – внесок ПРО-
ОН) триватиме 4 роки та діяти-
ме в усіх областях України та
Автономній республіці Крим.
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Немало літ трудиться в
царині зодчества Микола
Максимович Прокопчук.
Його праця на посаді ви-
конроба тресту «Сільбуд»
втілилась у сорок три
будівлі, споруджених на
Шумщині. У їх числі – шко-
ли, дитячі садки, медичні
установи.

З 2000 року М.М.Прокоп-
чук  – начальник дільниці
Тернопільського молодіж-
ного житлового кооперати-
ву. За цей час дільниця спо-
рудила в Шумську два бу-
динки, у яких  молоді сім’ї
отримали 24 квартири.
Сьогодні під керівництвом
М.М.Прокопчука іде будів-
ництво ще одного 24-квар-
тирного будинку.
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На запитання, які найбільше турбують
жителів Шумщини, відповідає юрискон-
сульт Людмила МАЦЮК:

– Коли припиняється виплата допомо-
ги по безробіттю, якщо виявлено, що
громадяни одержували ці кошти обман-
ним шляхом?

– Виплата допомоги по безробіттю при-
пиняється з дня виявлення факту обману.
Такі громадяни можуть звернутися до дер-
жавної служби зайнятості тільки після шес-
ти місяців з дня виявлення факту обману
за умови, що вони повернули грошові вип-
лати, які були одержані шляхом обману. У
разі ухилення безробітних від повернення
незаконних грошових виплат питання вирі-
шується в судовому порядку, а, відповідно
до п.20 Порядку реєстрації, перереєстрації
та ведення обліку громадян, які шукають
роботу, і безробітних, затвердженого Поста-
новою Кабінету Міністрів України від
14.02.2007р. №219 (із змінами та доповнен-
нями), вони знімаються з обліку.

– Якщо під час першої реєстрації безро-
бітному було скорочено виплату допомо-
ги по безробіттю і він у цей період був зня-
тий з обліку, але не працевлаштований, то
чи скасовується це скорочення?

 – Якщо під час першої реєстрації безроб-
ітному було скорочено виплату допомоги по
безробіттю відповідно до п.5.3 та 5.4 Поряд-
ку надання допомоги по безробіттю і він  у
цей період був знятий з обліку, але не пра-
цевлаштований, то в разі повторної реєстрації
(перереєстрації) в межах двох років строк ско-
рочення продовжує тривати. Увесь строк ско-
рочення зараховується до загальної трива-
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лості виплати допомоги по безробіттю.

  Якщо під час першої реєстрації безробіт-
ному було скорочено виплату допомоги по
безробіттю відповідно до названих пунктів і
він був знятий у цей період з обліку та пра-
цевлаштувався, потім звільнився з роботи і в
черговий раз був визнаний безробітним у ме-
жах двох років з дня призначення допомоги
по безробіттю, то строк скорочення не про-
довжується, але до загальної тривалості вип-
лати допомоги по безробіттю зараховується
строк скорочення до зняття особи з обліку.

– Які документи подаються безроб-
ітним для призначення допомоги по
безробіттю?

– Допомога по безробіттю призначається
на підставі особистої заяви безробітного, до-
відки (довідок) про середню заробітну плату
(дохід) за останнім місцем (кількома місця-
ми) роботи чи служби, трудової книжки,
військового квитка, копії цивільно-правово-
го договору та пред’явленням (за наявності)
свідоцтва про загальнообов’язкове держав-
не соціальне страхування, паспорта або
іншого документа, що посвідчує особу.

  Військовослужбовці Збройних Сил Ук-
раїни, Державної прикордонної служби Ук-
раїни, внутрішніх військ, військ цивільної
оборони, інших військових формувань, ут-
ворених відповідно до законів України,
Служби безпеки України, Служби зовніш-
ньої розвідки України, Державної спеціаль-
ної служби транспорту, особи рядового і
начальницького складу Державної служби
спеціального зв’язку та захисту інформації
України, органів внутрішніх справ, особи
начальницького складу податкової міліції,
а також особовий склад воєнізованих ава-
рійно-рятувальних служб (формувань),

створених відповідно до законодавства на
постійних засадах (далі – військовослуж-
бовці), крім військовослужбовців строкової
служби, звільнені зі служби, подають дові-
дку (довідки) з військового комісаріату,
військової частини або іншого формування,
утвореного відповідно до законів України, яке
виплачує грошове забезпечення, про строки
проходження служби, які включаються та (або)
прирівнюються до страхового стажу, а також
розмір і строки виплати грошового забезпечен-
ня відповідно до Порядку обчислення серед-
ньої заробітної плати (доходу) для розрахунку
виплат за загальнообов’язковим державним
соціальним страхуванням.

Відповідні довідки подають також особи, які
проходили державну службу в підрозділах
міліції та були звільнені у зв’язку із скорочен-
ням чисельності або штату без права на пен-
сію або звільнені за станом здоров’я.

Відповідно до абзацу 4 п.3 Порядку реєст-
рації, перереєстрації та ведення обліку грома-
дян, які шукають роботу, і безробітних, затвер-
дженого Постановою Кабінету Міністрів Украї-
ни від 14.02.2007р. №219, до державної служ-
би зайнятості громадяни подають копії відпо-
відних документів (трудової книжки, диплома
або іншого документа про освіту), які зберіга-
ються в їхній особовій справі.

– Яким документом оформляється
рішення про призначення допомоги по без-
робіттю?

– Рішення про призначення допомоги по
безробіттю,  розмір і строки виплати, відкла-
дення, скорочення та припинення виплати
оформлюється наказом центру зайнятості,
номер і дата якого заноситься до картки пер-
сонального обліку безробітного. З цим нака-
зом безробітний має бути ознайомлений під

особистий підпис у картці обліку ухвалених
рішень керівництва центру зайнятості.

– Чи нараховується та виплачується до-
помога по безробіттю, в разі невідвідуван-
ня центру зайнятості з поважних причин?

– Виплата допомоги по безробіттю нарахо-
вується та виплачується в межах її загальної
тривалості, в разі невідвідування центру зай-
нятості з поважних причин, а саме в разі: хво-
роби безробітного – на підставі довідки дов-
ільної форми, виданої в порядку, передбаче-
ному Інструкцією про порядок видачі доку-
ментів, що засвідчують тимчасову непрацез-
датність громадян, затвердженою наказом
Міністерства охорони здоров’я України від
13.11.2001 р. №455. За дорученням безробіт-
ного, який хворіє, оформленим у встановле-
ному порядку, за наявності названої довідки
допомога по безробіттю може бути одержана
іншою особою; надання права безробітному
за його заявою залишити місце постійного про-
живання строком не більш, як на 30 календар-
них днів упродовж календарного року для оз-
доровлення та літнього відпочинку дітей віком
до 14 років; сесії чи захисту дипломної робо-
ти, якщо безробітний навчається за заочною
чи вечірньою формами навчання в навчаль-
них закладах не за направленням державної
служби зайнятості – за наявності довідки-вик-
лику на сесію та заяви безробітного про не-
відвідування центру зайнятості впродовж цього
періоду; призову на навчальні (або перевірні)
та спеціальні збори у Збройні Сили Украї-
ни, згідно із Законом України “Про загаль-
ний військовий обов’язок і військову служ-
бу”; визнання особи інвалідом у період
одержання допомоги по безробіттю, призна-
ченої відповідно до п.2.7 та 4.1 Порядку на-
дання допомоги по безробіттю.

Намагаючись знайти роботу, тисячі ук-
раїнців стають жертвами шахраїв,
кількість яких зростає пропорційно рівню
безробіття в країні. І надмірна довірливість
– це перший ворог, який працює на руку шах-
раям. Які види шахрайства поширені на рин-
ку праці? Про це наша розмова з директо-
ром Шумського районного центру зайня-
тості Василем ВИШТИКАЛЮКОМ.

    – Василю Ростиславовичу, коли ж
все-таки почало розвиватися шахрай-
ство на ринку праці?

    – Основні схеми шахрайства на ринку
праці були відпрацьовані ще в 90-их роках ми-
нулого століття. Зазвичай, обманщики працю-
ють під виглядом “кадрових агентств”, фірм, що
ведуть набір співробітників “на високооплачу-
вані посади”, і контор, що пропонують роботу
вдома.

      Трохи відособлено стоять компанії, що
продають товари за допомогою мережевого
маркетингу. Вони дійсно пропонують роботу,
тільки вона дуже відрізняється від тієї, на яку
розраховує шукач. Найчастіше довірливі грома-
дяни потрапляють на гачок “кадрових агентств”,
що пропонують за скромну плату працевлашту-
вати всіх бажаючих. В дійсності, під солідною
вивіскою “кадрове агентство” ховаються куди
менш солідні компанії з надання інформаційних
та консультаційних послуг.

      Щоб зрозуміти, що ховається за красно-
мовною назвою, подивимося, як працюють ці
контори. Претендента, який зателефонував до
агентства, запрошують в офіс (він, до речі, може
виглядати цілком пристойно) на співбесіду, де
під розповіді про численні історії успіху просять
заповнити простеньку анкету і підписати договір
на надання послуг. Але спочатку треба внести
передоплату – як правило, від сорока до сімде-
сяти гривень. Після того, як гроші заплачені, і
договір підписаний, компанія видає клієнтові
цілий список вакансій. Правда, цей список нічим
не відрізняється від тих, що можна знайти в га-
зетах безкоштовних оголошень або на числен-
них інтернет-сайтах.

– Чи виникли останнім часом нові види
шахрайства?

    – Звичайно так. Найпоширений вид шах-
райства – оголошення із запрошенням на висо-
кооплачувану (із зарплатою від 700 доларів)
роботу в офіс. Будь-хто, хто хоч трохи знайо-
мий з життям столичного “офісного планктону”,
прекрасно знає, що жодна компанія ніколи не
буде шукати “співробітників в офіс” за допомо-
гою оголошень на ліхтарних стовпах. Тому жер-
твами таких пройдисвітів стають, в основному,
молоді люди, які щойно закінчили інститут, а то

й зовсім без вищої освіти. Вони сподіваються,
що саме їм випав щасливий квиток.

      Найчастіше такі оголошення обіцяють
посаду “помічника керівника”. З’ясувати по те-
лефону, чим займається компанія, не вдаєть-
ся, натомість голос на іншому кінці дроту по-
відомить, що компанії, яка стрімко розширюєть-
ся, катастрофічно не вистачає співробітників,
і їй конче потрібні саме ви. Чітких пояснень про
сферу діяльності фірми не буде і в офісі, куди
шукача неодмінно запросять, зате майбутні
керівники з захопленням розкажуть про перс-
пективи кар’єрного росту і продемонструють
графіки підвищення зарплат. Потім “майбутнь-
ому працівникові” ще раз повідомлять, що він
саме той, кого шукає фірма, але бажаючих так
багато, що потрібно поспішати. Так, маленька
деталь: щоб приступити до відповідальної ви-
сокооплачуваної роботи, треба пройти платний
курс навчання або, як варіант, заплатити за
перепустку, пакет інструкцій або щось подібне.
Що таке сто гривень на тлі майбутньої зарпла-
ти в 500 доларів? Заплативши гроші, щасли-
вий шукач нарешті читає підписаний договір і
дізнається, що він щойно купив марну пласти-
кову картку або записався на незрозумілий се-
мінар.

    За схожою схемою, до речі, діють всілякі
фірми, які поширюють за допомогою мереже-
вого маркетингу різні диво-зілля. Різниця лише
в тому, що наївний шукач дійсно отримує ро-
боту – йому пропонується оптом купувати
якийсь товар і самостійно поширювати його в
роздріб. Тільки підсумкова сума доходу в рази
відрізняється від обіцяної спочатку.

    – Часто на сторінках газет можна по-
бачити оголошення про те, що пропону-
ють роботу на дому. Можна вважати, що
це шахрайство?

    – Без сумніву. Окремим рядком йдуть шах-
райства в такій сфері, як робота на дому.
Дійсно, є багато видів діяльності, якими можна
займатися, не виходячи з дому. Це набір текстів
на комп’ютері, телефонування потенційним
клієнтам або виготовлення якихось виробів. Ба-
жаючим заробити пропонують привабливі умови і
просять про дрібниці – перевести під незрозумі-
лим приводом на рахунок фірми від 30 до 40 гри-
вень. Іноді просять оплатити сировину для виго-
товлення продукції, яку потім неодмінно викуплять
за солідною ціною. Чи варто говорити, що після
переказу грошей роботодавець зникає без сліду.

    Щоб розпізнати шахраїв на ринку праці, не тре-
ба бути ні психологом, ні юристом. Досить не дозво-
ляти власній жадібності затьмарити здоровий глузд.
І пам’ятати просте правило: ніяких передоплат.

    Розмовляла Мар’яна ПАРАЩИНЕЦЬ.

ÎÁÅÐÅÆÍÎ: ØÀÕÐÀ¯!
Öå âàæëèâîÖå âàæëèâîÖå âàæëèâîÖå âàæëèâîÖå âàæëèâîÖå âàæëèâîÖå âàæëèâîÖå âàæëèâîÖå âàæëèâîÖå âàæëèâî�����
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   З метою підвищення позитивного
іміджу служби зайнятості, популяризації
робітничих професій Шумський районний
центр зайнятості організовує виїзні заходи.

   Протягом червня-липня 2011р. на те-
риторії дитячого оздоровчого закладу
«Гайдарівець» спеціалісти Шумського рай-
онного центру зайнятості та служби у
справах дітей Шумської РДА провели сем-
інари з використанням інтерактивних
форм роботи «Презентація професій та
послуг служби зайнятості».

    Профконсультант Шумського РЦЗ
Леся Король ознайомила присутніх з послу-
гами служби зайнятості та правилами ви-
бору професії, за допомогою «Барометра
професій» надала перелік професій, які ко-
ристуються попитом на місцевому ринку
праці . Учні з великим інтересом скориста-
лися допомогою спеціалістів під час проход-
ження експрес-діагностики професійних
нахилів.

   Гра «Світ професій» допомогла учас-
никам сформувати вміння диференціюва-
ти професії за типами, визначати вимоги
цих професій до людини. Під час виконан-
ня вправи «Зоряна карта життя» учасни-

ки відпрацювали елементи самопрезен-
тації, рефлексії власних особистих і
ціннісних орієнтацій.

   Під час заходу спеціаліст служби у
справах дітей Шумської РДА Валентина
Лядобрук надала консультації щодо тон-
кощів пошуку роботи для неповнолітніх
громадян у сучасному суспільстві.

     Усі присутні отримали роздаткові
матеріали, буклети, періодичні видання з
пропозиціями роботодавців.

ÂÈ¯ÇÍÈÉ ÑÅÌ²ÍÀÐ
Ó “ÃÀÉÄÀÐ²ÂÖ²”
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* * *
 Ïðèêìåòíî, ùî Â³òàë³é íå ïðîñòî ÷åêàº íàòõíåííÿ, à é

ö³êàâèòüñÿ, ÿê áóäóºòüñÿ íîâåëà, çà ÿêèìè çàêîíàìè. Âèä-
íî, ùî ìîëîäà  ëþäèíà ïîãëèáëåíî âèâ÷àº òåõíîëîã³þ ë³òå-
ðàòóðíîãî ðåìåñëà.

 Ïàâëî ÂÎËÜÂÀ×,
÷ëåí Íàö³îíàëüíî¿ ñï³ëêè ïèñüìåííèê³â Óêðà¿íè,

ì.Êè¿â.
* * *

Êîëè ÿ ïîçíàéîìèâñÿ ç ïåðøèìè ðîáîòàìè Â³òàë³ÿ Ìè-
õàëü÷óêà, õëîïåöü íàâ÷àâñÿ ó ï’ÿòîìó ÷è øîñòîìó êëàñ³. Âîíè
çàö³êàâèëè ìåíå ñâ³æ³ñòþ îáðàç³â. Ïåðø³ çàìàëüîâêè ïðî ð³äíå
ñåëî, îòî÷óþ÷ó ïðèðîäó íàäðóêóâàëè â àëüìàíàñ³ “Êóð³íü”.
Öå ñòàëî ïîøòîâõîì äëÿ Â³òàë³ÿ, â³í ïî÷àâ ïðàöþâàòè íàä
ñîáîþ ùå àêòèâí³øå. Õëîïåöü ïî÷èíàº âäîñêîíàëþâàòèñÿ ó
ïèñüì³. Öèêë “Áóðÿ” – äóæå ãàðí³ îáðàçî÷êè. Ç Â³òàë³ÿ ïî-
òðîõè âèðîñòàº ïèñüìåííèê.

 ²âàí ÏÎÒ²É,
÷ëåí Íàö³îíàëüíî¿ ñï³ëêè ïèñüìåííèê³â Óêðà¿íè,

ì.Êðåìåíåöü.

ÄÎÁÐÎÃÎ ØËßÕÓ!
Нинішній рік багатий мистецькими подіями. Поруч з масштабними колективними дійствами – фес-

тивалями “Братина” та “На білому коні”, творчим звітом мистецьких колективів району, до них можна
віднести і вдалий дебют новелістів із Шумщини – Марії Лавренюк та Віталія Михальчука.

Їхні перші публікації в обласних та загальнодержавних виданнях привернули читацьку увагу, одержа-
ли схвальні відгуки майстрів пера. Попри яскраву творчу самобутність дебютантів, їх доробки мають
ряд спільних рис. Передусім, це – щире зацікавлення своєю малою батьківщиною і людьми, які на ній
живуть. Це зацікавлення стосується не тільки сучасності, але й історії рідного краю, не тільки особи-
стих рис персонажів, але й ментальних особливостей національного характеру. Обом дебютантам
притаманні зорієнтована, передусім, на читача яскрава розповідна манера письма, та глибоке почут-
тя гумору. Втім, сподіваюся, що у недалекому майбутньому в них – вихід перших збірок, а в читачів
Шумщини – знайомство із захоплюючими всесвітами їхніх новел.

 Ñåðã³é ÑÈÍÞÊ.

 ÑÏÐÀÂÍÀ
 Ñòàðèé Êîñà ç³ ñâîºþ Êîñÿíêîþ æèâóòü íà ãîð-

áî÷êó çà Ñåðåäîõðåñíîþ á³ëÿ ñòàðîãî ãðàá÷àêà
âæå á³ëüøå ñîðîêà ë³ò. Æèâóòü äðóæíî, õî÷ ³ ð³çí³
âîíè ëþäè. Ë³ñàíäð Êîñà – êðåìåçíèé ñòàðèé ç
ñèâèìè âóñàìè ³ ïîâàæíîþ õîäîþ. Ãàô³éêà – õóäà,
âèñîêà, õ³áà òðîõè íèæ÷à çà ÷îëîâ³êà, îäíàê, âåð-
òêà, øâèäêà òà íåïîñèäþ÷à.

Ãàô³éêà í³êîëè íå ìàº ÷àñó: ãîñïîäàðêà, ïîëå,
ä³òè, õàòà – âñå òðåáà çðîáèòè, âñüîìó äàòè ëàä.
Âîíà íàâ³òü ïë³òêóº ç ñóñ³äêàìè ð³äêî, áî â ñåë³,
ñê³ëüêè íå ðîáè – çàâøå ðîáîòà çíàéäåòüñÿ.

Ùå ëåäü ñâ³òàëî, êîëè Ãàô³éêà ðîçïëþùèëà î÷³.
Àëå ç³ðâàòèñÿ ç ïîñòåë³, ÿê çàçâè÷àé, íå âäàëîñÿ.
Çàêðóòèëàñÿ ãîëîâà, â÷îðàøíÿ âå÷åðÿ íàãàäàëà ïðî
ñåáå, à ï³ä ðåáðàìè áîëèòü. Êîñÿíêà ñ³ëà íà êðàé
ë³æêà. Õàòà â î÷àõ õèëèòàºòüñÿ, ïîñò³ëü ³ Ãàô³éêà
ïëèâëè ðàçîì ç õàòîþ. Ðàí³øå Êîñÿíêà ïîäóìàëà
á, ùî ÷åêàº äèòèíó, àëå æ íå â òàêèõ ë³òàõ!

Ãàô³éêà ïîìàëó ï³äâåëàñü ç ë³æêà. ×îëîâ³êîâ³
íå ñêàçàëà í³÷îãî, áî êîìó ïîòð³áíà ñëàáà æ³íêà.
Æ³íêà ìàº áóòè çäîðîâà ³ ñïðàâíà – òàê ¿¿ â÷èëà
ìàòè, òàê ³ âîíà â÷èëà ñâî¿õ äîíüîê.

Êîðîâó òàê-ñÿê âèäî¿ëà, ïîãîäóâàëà ñâèíåé ³
êóðåé, ïîñòàâèëà âàðèòè ñí³äàíîê.

Êîñà òåæ âñòàâ ðàíî. Âçÿâñÿ äî ñâî¿õ ÷îëîâ³-
÷èõ ñïðàâ: ïîêëåïàâ êîñó (áî çàâòðà êîñîâèöÿ),
âèòåñàâ çóáåöü äî ãðàáë³â.

À Ãàô³éö³ âñå íå ëåãøàëî. Êîëè ñòàëà âàðèòè
ñí³äàííÿ – âîãîíü ç ïå÷³ âèðâàâñÿ ³ ïî÷àâ òàíöþ-
âàòè âñþäè, ÿê êîëèñü â ìîëîäîñò³ íà Êóïàëüñüêó
í³÷. Êîñÿíö³ çäàëîñÿ, ùî âîíè ç Ë³ñàíäðîì ñêà-
÷óòü ÷åðåç òîé âîãîíü, âçÿâøèñü çà ðóêè. Ëåòÿòü
íàä íèì... ÷åðåç íüîãî...

Ãàô³éêà ðîçïëþùèëà î÷³. Íàä íåþ ñòîÿëà äîíü-
êà Êàòåðèíà ç êóõëåì âîäè. Ç äâåðåé ïåðåëÿêàíè-
ìè î÷èìà äèâèâñÿ íà âñå Ë³ñàíäð.

– Øî òî? – ïèòàº Ãàô³éêà, ïîìàöàâøè íà ãðó-
äÿõ ìîêðó ñîðî÷êó.

– Âàì çëå, ìàìî? – çàì³ñòü â³äïîâ³ä³ øåïî÷å
Êàòåðèíà.

Ãàô³éêà ïîáà÷èëà, ùî ëåæèòü á³ëÿ ïå÷³. Ïî-
ïðîáóâàëà ï³äâåñòèñÿ – äàâàëîñü âàæêî. Äî÷êà ç
÷îëîâ³êîì ïîìîãëè á³äí³é Ãàô³éö³. Ïîñàäèëè íà
ëàâ³ êîëî ïå÷³.

– ß íå ñëàáà... – ñïðîáóâàëà ïåðåêîíàòè âñ³õ
Ãàô³éêà.

– Ìàìî – Âè íå ñëàá³ – àëå âàì òðà äîêòîðà,
– íå ñì³ëà çàïåðå÷èòè Êàòåðèíà.

– Òðà äî áîëüíèö³, – ñêàçàâ Ë³ñàíäð ³, âäàðèâ-
øè ñåáå ïî êîë³íàõ äîëîíÿìè, êðÿêíóâ. Äàë³ îáåð-
íóâñÿ ³, ïîõèòóþ÷è ãîëîâîþ, ï³øîâ çàïðÿãàòè êîí³.

– ß íå ñëàáà, – òðîõè íå ç ïëà÷åì îçâàëàñü
Ãàô³éêà.

– Íó õòî êàæå, øî ñëàá³... Ïî¿äåòå äî Êðåì’ÿí-
öÿ, áàòüêî êóïèòü óïðÿæ – â³í õò³â íîâó, – â³äïî-
â³ëà Êàòåðèíà, çíàþ÷è, ÿê áî¿òüñÿ ìàòè áóòè õâî-
ðîþ. – Ìàìî, áàòüêî ñêàçàëè ¿õàòè – çíà÷èòü òðà
¿õàòè! – äîäàëà äîíüêà, ùîá ìàòè íå ñïåðå÷àëàñü.
Êàòåðèí³ áóëî ë³ò äâàäöÿòü â³ñ³ì. Âîíà âæå ìàëà
ñâîãî ÷îëîâ³êà, äâ³éêî ä³òåé. Áóëà íå äóðíîþ, çíàëà
âæå, êîìó ³ ùî ñêàçàòè.

Ãàô³éêó ïîñàäèëè íà âîçà. Äî ñàìîãî Êðåì’ÿí-
öÿ Êîñè íå ðîçìîâëÿëè. Ãàô³éêà ñèä³ëà ìîâ÷àçíà ³
ïîõíþïëåíà. Ñòàðèé Êîñà ÷åðåç ïëå÷å ïîãëÿäàâ íà
æ³íêó ³ íå çíàâ, ÿê³ ñëîâà â³í ìàº ñêàçàòè, áî ùå
í³êîëè íå áà÷èâ æ³íêó õâîðîþ ³ òàêîþ çëÿêàíîþ.

Â ë³êàðí³ Ãàô³éêó ïîäèâèâñÿ ë³êàð – ñèâèé ä³äîê
ç á³ëîþ áîð³äêîþ:

– Òðåáà ëÿãàòè â ë³êàðíþ ³ ë³÷èòè òâîãî æî-
ëóäêà, – ñêàçàâ, ùîñü çàïèñóþ÷è íà ïàï³ðö³.

 ***
 Ñïîä³âàþñÿ, ùî â ïîòîö³ ïîåòè÷íèõ ³

ïðîçîâèõ ðÿäê³â, ÿê³ òàê ðÿñíî ç’ÿâëÿþòüñÿ
íèí³ íà Òåðíîï³ëë³, îñîáëèâó óâàãó ÷èòà÷à
(ÿê ³ ìîþ) ïðèâåðíóòü äî ñåáå íåñïîä³âà-
íî çð³ë³, ñåðöåì âèïèñàí³ òåêñòè Ìàð³¿ Ëàâ-
ðåíþê ç Øóìùèíè. Õòîñü, ÷èòàþ÷è ¿¿ íå-
âåëè÷êó (à öå âæå äîáðå) íîâåëó “Ãåðáîâà
ïå÷àòêà”, äîð³êíå-çàêèíå àâòîðîâ³ ïðî ñòà-
ðîìîäí³ñòü òåìè ³ íàâ³òü ³ìåí ãåðî¿â, áî
äå âè íèí³ çóñòð³íåòå Ñåêëåò, ÷è òîãî æ
Õâåäîðà... Áàãàòîä³òíà ñ³ì’ÿ – öå òåæ,
ìîâëÿâ, íå äóæå âïèñóºòüñÿ ó íàø ÷àñ, ÿê ³
õë³áîðîáñòâî, êîëè ñâ³òàíîê âèãàíÿº ãîñ-
ïîäàðÿ â ïîëå, à ñóò³íêè âå÷îðîâ³ ïðèãàíÿ-
þòü... Òà é íàâ³ùî íàãí³òàòè? ² ÷è ìàòèìå
êîìåðö³éíèé óñï³õ êíèæêà, ñêëàäåíà ³ç òà-
êèõ íîâåë? ² äå âè áà÷èëè òàêîãî òàòà-
êàòà, ÿêèé ëåäü íå ìîðèòü ãîëîäîì âëàñ-
íèõ ä³òåé ³ äðóæèíó? ² êîìó ïîòð³áíà îòà-
êà ïðàâäà ïðî íàøå æèòòÿ?..

Òà ïîä³áíèõ äî Õâåäîðà ñêíàð ³ ïîòàºì-
íèõ äîìàøí³õ äèêòàòîð³â ó íàñ çàâæäè âèñòà÷àëî. Íå áðàêóº ¿õ ³ ñüîãîäí³. Âîíè, ÿê íå äèâíî, ìîæóòü
áóòè íàâ³òü äóæå ïðàöüîâèòèìè ëþäüìè ³ ìàòè îòàêèé “âèâèõ”. Éäåòüñÿ ÿê ïðî ÷îëîâ³ê³â, òàê ³ ïðî
æ³íîê. Ð³çíîãî â³êó. ² Ìàð³ÿ Ëàâðåíþê ïèøå ïðî íèõ. Ñï³â÷óâàþ÷è ³ çàñòåð³ãàþ÷è. Áî ÿêùî íèí³ ìè â
÷îìóñü çíàéäåìî îïåðòÿ, òî ò³ëüêè â Ïðàâä³. Íå çíàþ, ÿê êîìó, à ìåí³, ç âåëè÷åçíîãî ìàñèâó ãîëë³âóäñü-
êèõ ê³íîô³ëüì³â, çàïàì’ÿòàëàñÿ ôðàçà, ùî ñòàëà øòàìïîì: “Ïðàâäà, ò³ëüêè ïðàâäà, ³ í³÷îãî êð³ì ïðàâ-
äè”. Ò³ëüêè âîíà, Ïðàâäà, ìîæå íàñ, óêðà¿íö³â, ïîðÿòóâàòè. Ïðàâäà ðîäèííà, ñîö³àëüíà, ³ñòîðè÷íà.

 Âò³øíî âæå ñüîãîäí³ áà÷èòè ó ïèñüì³ Ìàð³¿ Ëàâðåíþê áîë³ñíå (â³ä Ñòåôàíèêà?) çàãëèáëåííÿ â
òåìó. Ðàäóº ³ çâîðóøóº äî ñë³ç ó ñöåí³ ç Àíäð³éêîì, ÿêèé ïðèáåð³ã äëÿ áàòüêà ïàìïóøêó, äîâ³ð-
ëèâ³ñòü, ëþáîâ ³ ùåäð³ñòü äèòÿ÷à (ÿê ó Òþòþííèêà). Âåñåëèòü äîâîë³ íàòóðàë³ñòè÷íèé, àëå íå
âóëüãàðíèé (âëàñíå, ÿê óâåñü ãàëèöüêî-âîëèíñüêèé, à, ìîæå, é ãàøåê³âñüêèé ãóìîð)...

 Íàïèñàíå Ìàð³ºþ, ÿê íà ìåíå, – äàëåêî íå àìàòîðñòâî.
 Á³ëüøå òîãî. Ç ïåðøèõ ðÿäê³â ¿¿ íîâåë ìè â³äêðèâàºìî äëÿ ñåáå Ëþäèíó.

 Áîãäàí ÁÀÑÒÞÊ,
 Çàñëóæåíèé ïðàö³âíèê êóëüòóðè Óêðà¿íè, ëàóðåàò ïðåì³é ³ì.áðàò³â Ëåïêèõ, ³ì.Óëàñà

Ñàì÷óêà, ³ì.Ñòåïàíà Ðóäàíñüêîãî, ³ì.Ñòåïàíà Îë³éíèêà, ì.Òåðíîï³ëü.

 Õòî íå ñòîÿâ íà îäí³é íîç³ â àâòîáóñ³ ï³ä ÷àñ
ðóõó? Õòî ùå íå ïåðåêîíàâñü â òîìó, ùî â àâòîáóñ³
ìîæå ïîì³ñòèòèñü íåîáìåæåíà ê³ëüê³ñòü ëþäåé?
Òîìó, íàïåâíî, íå äîâîäèëîñü, ïðî¿æäæàþ÷è Øóì-
ùèíîþ, êîðèñòóâàòèñü “çðó÷íîñòÿìè ³ êîìôîðòîì”
ðàéîííîãî àâòîáóñà. Îñîáëèâî, ñ³ëüñüêîãî, ³ â íå-
ä³ëþ. Êîæíà íåä³ëÿ, îñîáëèâî îñ³ííüî-çèìîâîãî òà
çèìîâî-âåñíÿíîãî ïåð³îäó, – öå ïðèâ³ä äëÿ çáîðó
íà ñòîÿíêàõ âåëèêî¿ ê³ëüêîñò³ ïàñàæèð³â. Äî ïðè-
áóòòÿ àâòîáóñà óñ³ âîíè ëþáî áåñ³äóþòü íà ïîïó-
ëÿðí³ òåìè – ïîãîäà, äîðîãà, ðèíîê, ïîë³òèêà. À ÿê
ò³ëüêè äî “áðîâêè” òðîòóàðó ï³äêî÷óºòüñÿ, çìó÷å-
íèé äîðîæí³ìè âèïðîáóâàííÿìè, àâòîáóñ, óñ³ ïî-
òåíö³éí³ ïàñàæèðè çëèâàþòüñÿ â îäíó ðóõîìî-óäàðíó
ìàñó ³ êëèíîì íàâàëþþòüñÿ íà äâåð³, â³ä÷èíÿþ÷è ¿õ
íå ðóêîþ íàçîâí³, à ñèëîþ ºäèíîãî íàòèñêó âñåðå-
äèíó. Íå äèâíî, ùî ÷àñòî â íåùàñíèõ âèïàäêàõ
âèíí³ íå âîä³¿, à ïàñàæèðè. Âîä³é – âð³âíîâàæåíèé
ñïîê³éíèé ôëåãìàòèê – íàìàãàºòüñÿ âñ³ëÿêî äîïî-
ìîãòè ðîçì³ùåííþ ïàñàæèð³â òà ¿õ âåëèêîãàáàðèò-
íèõ âàíòàæ³â, íàãàäóº ïðî îïëàòó ïðî¿çäó. Éîãî,
ðîçðàõîâàíà íà 28 ïàñàæèð³â, ìàøèíà øâèäêî ïå-
ðåòâîðþºòüñÿ íà êîíñåðâíó áàíêó äëÿ øïðîò³â,
ðîçðàõîâàíó íà äîäàòêîâ³ 3-4 òîííè æèâî¿ ìàñè.
×åðåç ê³ëüêà õâèëèí ï³ñëÿ ïî÷àòêó çàâàíòàæåííÿ
ïîò³ê ïàñàæèð³â çóïèíÿºòüñÿ. Êðàéí³é ³ç íèõ çä³éñíþº
íåâäàëó ñïðîáó çà÷èòè äâåð³, à âîä³é – ðóøèòè. ²
ñàìå â öåé ìîìåíò ³ç çóïèíêè äîëèíàº õâèëÿ îáó-
ðåííÿ.

 – Öå ùî?! Öå ÿê?! Íàø àâòîáóñ, ³ ìè íå âë³çëè?!
Íå ïóùó! Ïåðåêðèâàé äîðîãó! Àáî õàé âèéäóòü ³
íàñ âïóñòÿòü!

 – Ïåðåêðèâàé äîðîãó!
 – Íå ïî¿äåø áåç íàñ!
 Îáóðåí³ ïàñàæèðè, ùî íå ïîì³ñòèëèñÿ ó àâòî-

áóñ, íàïîâíèëè àòìîñôåðó ùèðèìè ïîáàæàííÿìè
“íå ïðî¿õàòè é ìåòðà” ³ ïîãðîçàìè “ïîïðîáèâàòè
âñ³ êîëåñà øîôåðó”. Ùî çàëèøàëîñÿ ðîáèòè á³äî-
ëàøíîìó àäðåñàòó? Äîâåëîñÿ ïåðåéòè íà íåéòðàëü-
íó ïåðåäà÷ó ³ ïðèãàëüìóâàòè. Äâåð³, ùî çàëèøè-
ëèñü â³äêðèòèìè, ãîñòèííî ïðèâ³òàëè íîâîïðèáó-
ëèõ. Ïîïåðåäó íåâïåâíåíî, ³ç çàäîâîëåíîþ óñì³-
øêîþ íà ë³âîìó êóòèêó ãóá, óâ³éøîâ ÿêèéñü ÷î-
ëîâ³ê (ìàáóòü, ò³ëüêè ùî ç “Ï³äâîäíîãî ÷îâíà”).
Çàìêíóëà êîëîíó ³ç ïåðåìîãîþ íà îáëè÷÷³ ÿêàñü

êîðîòêî ñòðèæåíà æ³íêà.
– À ÿê æå òî òàê?! – çâåðíóëàñü âîíà äî âî-

ä³ÿ. – Òè ùî îöå ðîáèø? Òè íàùî íîâîñòàâåöü-
êèõ âïóñòèâ? Ùîá ÿ ñüîãîäí³ íà ñâîºìó àâòîáóñ³
ó ñâîº ñåëî ÷åðåç ÿêèõîñü íîâîñòàâåöüêèõ òà ñî-
ñí³âåöüêèõ íå ä³ñòàëàñü?! ßê âæå ïóñêàºø ¿õ, òî
ïðîïóñòè ñïî÷àòêó íàñ, ÷è òè, ìîæå, íå ç íàøèõ?

 Æ³íêà ïðîäîâæóâàëà ïðîïîâ³äóâàòè ñ³ëüñüêèé
ïàòð³îòèçì âîä³ºâ³, íåçâàæàþ÷è íà íàïèñ íàä äâåðè-
ìà: “Ïðîøó íå â³äâîë³êàòè âîä³ÿ ï³ä ÷àñ ðóõó”. Çðåø-
òîþ, ÷åðåç ÿêèéñü ÷àñ çàñïîêî¿ëàñü ³ çàìîâêëà. Àëå
íå íàäîâãî. ×åðåç ï’ÿòü õâèëèí âîíà çíàéøëà äî
÷îãî â÷åïèòèñÿ. Ïàñàæèð³â áóëî íàñò³ëüêè áàãàòî,
ùî í³õòî óæå íå íàìàãàâñÿ ñòîÿòè íà íîãàõ, à ïðîñòî
çëèâñÿ ³ç ïàñàæèðíîþ ìàñîþ ³ ï³ääàâñÿ çàãàëüíîìó
òèñêó, ùî é òðèìàâ óñ³õ íà íîãàõ. Æ³íêà ðàïòîì â³ä÷ó-
ëà, ùî ¿é òðîõè íåçðó÷íî ³ çàÿâèëà íà âåñü àâòîáóñ:

 – Öåé õëîï÷èê äóæå âæå íà ìåíå âë³ãñÿ!
 Ùî ëèøàëîñü ðîáèòè õëîïöåâ³, êîëè â³í íå

ì³ã íàâ³òü ïîâåðíóòèñü? Àëå âñå-òàêè âäàëîñÿ
çíàéòè âèõ³ä: âïåðòèñÿ â ³íøó ÷àñòèíó ïàñàæèð³â.
Íàðåøò³ àâòîáóñ ï³ä’¿õàâ äî çóïèíêè.

 – Øîôåð, çóïèí³òüñÿ! – ïî÷óëîñü ³ç ñàëîíó.
 – Öå õòî òàì? – îáóðèëàñÿ æ³íêà. – Íå âèïó-

ùó! Ùå íå äî¿õàëè. Äî¿äåìî â ñåëî, òàì ³ âèéäåòå.
 Àëå ïàñàæèðè, ÿê³ ìàëè ñõîäèòè, íå çâàæàëè

³ çä³éñíèëè ñïðîáó ïðîéòè.
 – Êóäè? Êóäè öå âè? – â³äïîâ³ëà æ³íêà.
 – Ïðîïóñò³òü, ìè ñõîäèòè áóäåìî!
 – Íå ïóùó!
 – Òà ãîä³ âàì óæå! Ïðîïóñò³òü! Äàéòå âèéòè!
 – Íå ïóùó! – òâåðäî ãàðêíóëà âîíà ³ íàòèñ-

íóëà íà ïàñàæèð³â.
 – À ìè âñå îäíî ïðîéäåìî! Íàëÿãàé!
 ² ò³, ÿê³ ìàëè ñõîäèòè, íàëÿãëè ³ç çàäíüîãî

â³ää³ëåííÿ. Ó â³äïîâ³äü æ³íêà íàëÿãëà íà íèõ ñïå-
ðåäó. Ïàñàæèðè îïèíèëèñü ì³æ òèñêîì ñïåðåäó ³
ççàäó.

 Çðåøòîþ, àâòîáóñ çóïèíèâñÿ ³ æ³íêà áóëà çìó-
øåíà â³äñòóïèòè. Êîæíîãî, õòî âèõîäèâ, âîíà çóñò-
ð³÷àëà ïèòàííÿì: “×îãî òîá³ â Øóìñüêó?” ³ áàæàëà
ùàñëèâî¿ äîðîãè, íàãàäóþ÷è “ß òåáå çàïàì’ÿòàëà”.

 Îòàêå ³íêîëè áóâàº â ãðîìàäñüêîìó òðàíñ-
ïîðò³: çàðÿäêà, ìàñàæ, êîíöåðòè ïî çàÿâêàõ ³ áåç,
à ³íêîëè äîõîäèòü ëåäü íå äî áîêñó.

 Â³òàë³é ÌÈÕÀËÜ×ÓÊ.

 ÀÂÒÎÁÓÑÍ² ÏÅÐÈÏÅÒ²¯

Âèéøîâøè ó êîðèäîð, ãóêíóâ äî Ë³ñàíäðà:
– Æ³íêó ëèøàéòå â íàñ, à ñàì³ ¿äüòå äîäîìó. Çà

òèæäåíü ïðè¿äåòå çà íåþ. À çàðàç ïðèíåñ³òü îòó
ì³êñòóðó, – ³ ïîäàâ ïàï³ðåöü.

Êîñÿíêà áà÷èëà ÷åðåç â³êíî ë³êàðí³, ÿê, çãîð-
áèâøèñü, â³ä’¿æäæàâ ¿¿ ÷îëîâ³ê.

Ñòàðèé Êîñà çàéøîâ äî ëàâêè. Êóïèâ óïðÿæ. ×àñ
áóâ ïîëóäíàòè. Ë³ñàíäð çà¿õàâ äî êîð÷ìè. Êóïèâ
÷àð÷èíó ãîð³ëêè òà çàêóñêó.

×è òî â³ä äèìó êîð÷ìè, ÷è â³ä äóìîê, ùî Ãàô³é-
êà íå ïîäàñòü ñüîãîäí³ éîìó âå÷åðþ, ó Ë³ñàíäðà
çàñëüîçèëèñü î÷³. Í³êîëè, ç òî¿ ïîðè, ÿê â³í ïîáðàâ-
ñÿ ç³ ñâîºþ Ãàô³éêîþ, âîíà í³äå íå çàëèøàëà éîãî:
éøîâ íà ïîëå – ïðèíîñèëà ïîëóäåíîê, íà ïðàçíèê
äî êóìà – ò³ëüêè ðàçîì. Äî öåðêâè ÷è äî ðîáîòè –
âñþäè Ãàô³éêà áóëà ç íèì.

Äîäîìó êîíåé íå ãíàâ. Ïëåëèñü ñîá³...
Ìèíóâøè ãðàá÷àê, ïîáà÷èâ Êîñà äèì íàä õàòîþ.

Çíîâó äî ãîðëà ï³äñòóïèëî...
Çà¿õàâ â äâ³ð, ïî÷àâ ðîçïðÿãàòè êîí³.
– Íó, é äå òè òàê äîâãî øëÿâñÿ?!
Ë³ñàíäð îáåðíóâñÿ. Î÷³ íå ïîâ³ðèëè ó òå, ùî

ïîáà÷èëè – ç âèìàùåíèìè ïî ñàì³ ë³êò³ â áîðîøí³
ðóêàìè ñòîÿëà Ãàô³éêà! Êîñà ëóïàâ î÷èìà, íàìàãàâ-
ñÿ çëîâèòè ùîñü ðóêàìè. Íà ïîðîç³ òàêè áóëà Ãàô-
³éêà. À â³í æå ¿¿ çàâ³ç äî áîëüíèö³!..

Êîëè Ë³ñàíäð íàðåøò³ çðîçóì³â, ùî òî íå ïðèâèä
çàéøîâ çà Ãàô³éêîþ äî õàòè, Êàòåðèíà ðîçêàçàëà, ùî
ìàì³ â³ä ì³êñòóðè ñòàëî ëåãøå ³ âîíà, ç³áðàâøè ðå÷³,
íàâïðîøêè ÷åðåç Ô³ëüâàðêè ïðèãíàëàñÿ äîäîìó.

– Áî ÿ íå ñëàáà, – ãîðäî ðåçþìóº Êîñÿíêà.
– ², îí, âæå çàì³ñèëà õë³á! – äîäàº äîíüêà.
– À ì³êñòóðó ïèé, – ñòàðèé Êîñà áî¿òüñÿ, ùîá

íå ïîâòîðèëîñÿ òå, ùî áóëî ç³ ñòàðîþ çðàíêó – ÿ
çà íå¿ ãðîø³ ïëàòèâ!

Âíî÷³ Ãàô³éêà ñïèòü ïîãàíî, êðóòèòüñÿ, òèõåíüêî
ñõëèïóº.

Âñå òå ÷óº Ë³ñàíäð, ³ âàæêî éîìó íà ñåðö³.
² íå ñïèòüñÿ ñòàðîìó.
² äóìàº â³í ö³ëó í³÷, ÿê òî äàë³ áóäå. À, íå äàé

Áîã, Ãàô³éêà ïîìðå? – éîêíóëî â ãðóäÿõ. ² ÿê áåç
íå¿? Íº, â³í áåç íå¿ í³ÿê.

Ë³ñàíäð âñòàº ðàíî, Ãàô³éêà òóò æå ðîçïëþùóº
î÷³ ³ áåðåòüñÿ âñòàâàòè ðàçîì ç íèì:

– Ëåæè, Ãàô³éöþ, – òâåðäî, àëå ëàã³äíî, êàæå
ñòàðèé, – òè âñå æèòòÿ çà ìíîþ õîäèëà – òåï³ð ÿ
òðîõè ïîõîäæó. ² ñëóõàé, òàêî... – çàòèíàºòüñÿ, áî
í³êîëè íå êàçàâ ³ íå âì³º ãîâîðèòè ëàã³äíèõ ñë³â. –
Ìè, ÿê â³í÷àëèñü, òî áàòþøêà êàçàâ: “â çäðàâ³¿” ³ “â
áîëåçí³” ìàºìî áóòè ðàçîì. Òè âèçäîðîâ³ºø, ò³ëüêî
òðîõè â³äïî÷èíü. Êàòåðèíà ñàìà âïîðàºòüñÿ. Ïîëåæ
íèí³. À ÿ òîá³ ïðèíåñó âîäè ç Ëóê³ÿíîâî¿ êðèíèö³,
ùîá ì³êñòóðó çàïèòè.

² éäå ç õàòè. À çà òðîõè ÷àñó âåðòàºòüñÿ ç ãëå÷è-
êîì âîäè. Êîñÿíêà ïðîòÿãëà ðóêè äî ãîðíÿòêà, çðîáè-
ëà êîâòîê, äðóãèé ³ âðàç ñëüîçè, ùî äóøèëè, â³ä³éøëè.
Ñòàëî òàê ëåãêî. Âîíà çíàº òåïåð, ùî Ë³ñàíäðîâ³ âîíà
ïîòð³áíà íå ò³ëüêè çäîðîâà, à âñÿêà: “â çäðàâ³¿” ³ “â
áîëåçí³”” Â³í æå ñàì ï³øîâ äî êðèíèö³ àæ íàä ð³÷êó ³
ïðèí³ñ ¿é òî¿ âîäè, ³ òàê äî íå¿ ãîâîðèâ!

 ***
Êîñÿíêà âèäóæàëà – ÷è òî â³ä ì³êñòóðè, ÷è â³ä

âîäè... À ñêîð³øå – ç ëþáîâ³. Ïðîíåñëè ¿¿ Ãàô³éêà
ç Ë³ñàíäðîì äî ñòàðîñò³, íå ðîçõëþïàâøè. ßê òó
âîäó, ÿêó ùîäíÿ ïðèíîñèâ ñòàðèé Êîñà äëÿ ñâîº¿
æ³íêè àæ ç Ëóê³ÿíîâî¿ êðèíèö³.

Ëþäè â ñåë³ äî ñå¿ ïîðè êàæóòü, ùî âîäà â Ëóê³ÿ-
íîâî¿ êðèíèö³ ë³êóâàëüíà, ³ ÿêùî ïèòè ¿¿ íàòùå, òî
ë³êóº øëóíîê. ² ïðî Êîñÿíêó äî ñüîãîäí³ ïàì’ÿòà-
þòü. Â ñåë³ õîäèòü ïðèêàçêà ïðî ñïðàâíó æ³íêó êà-
æóòü: “Ñïðàâëÿºòüñÿ, ÿê Êîñÿíêà â áîëüíèö³”.

 Ìàð³ÿ ËÀÂÐÅÍÞÊ.

Ïîåç³ÿ êðàþÏîåç³ÿ êðàþÏîåç³ÿ êðàþÏîåç³ÿ êðàþÏîåç³ÿ êðàþ�����

Â²×Í²ÑÒÜ
ßê ÿ ó â³÷í³ñòü â³ä³éäó,
Ïîõîâàéòå ìåíå òàì,
Íà öâèíòàð³, äå áåðåçè.
Áóäó âäÿ÷íèé âàì.
À á³ëÿ ìîãèëè
Ïîñàä³òü êàëèíó.
Ùîá âèäíî áóëî –
Òóò ïîõîâàíî ëþäèíó.
Ìåíå ìàòè ðîäèëà,
Ùîá íà ñâ³ò³ æèâ ÿ,
×è ùå äîâãî íå çíàþ,
ª ïðè÷èíà îäíà.
Äîëÿ â êîæíîãî òàêà
Áóòè ó ìîãèë³.
Áî íå äîïóñòèòè ñìåðòü
Ùå í³õòî íå â ñèë³.
² ãðàô³êó íåìà,
Êîëè õòî ïîìèðàº.
Êîæåí çíàº, ùî òîé äåíü
Áîã íàì íàçíà÷àº.
Çãàäàéòå ìåíå, îäíîñåëüö³
² ëþäè ÷óæ³,
ßê â³ä³éäó ó â³÷í³ñòü,
Ïîì’ÿí³òü óñ³.
Ëþá³ ìî¿, äîðîãåíüê³,
Ùàñòÿ âàì, äîáðà.
Çàâøå æèâ³òü ó çëàãîä³,
² íå ðîá³òü çëà.
Íå çàáóäüòå, ïàì’ÿòàéòå,
Ìîº ïðîõàííÿ, ëþäè.
Ïîñàäèòè êàëèíó,
ßê ÿ âæå òàì áóäó.

Äìèòðî ÇÀÐÓÄÅÖÜÊÈÉ,
ñ.Ñîñí³âêà.

ÏÅÉÇÀÆ
Виблискує ставкова синь-вода,
Мов задивилась в небеса уперше.
І берегами погляд свій підперши,
Нетлінність враз у гості вигляда.
Про щось шепоче вітер в комишах
І з далини між небом і землею
Влітає ранку дивною зорею
Залюблений у синє плесо птах.

ÃÎÐÎÁÈÍÀ
Згоряю в горобин палахкотінні,
Прозорий сік бентежить кожну мить.
І відчуває кров всю ненасить
У гіркоті рубіново-осінній
До дна цю склянку випить не зумію.
Й мене спиняє істина одна:
Зведе з колін усіх горобина,
Якщо душа не втратила надії.

Î×²ÊÓÂÀÍÍß
ÇÈÌÈ

Зими крайобрази печальні
До мене йдуть крізь тьму доріг,
Бо ж нам одвічну дивотайну
Приховує майбутній сніг.

Ігор ФАРИНА,
м.Шумськ

Літературно-мистецька добірка

ÍÀÄ ÁÈÑÒÐÈÍÎÞ

Â²Ë²¯

ÍÀÄ ÁÈÑÒÐÈÍÎÞ

Â²Ë²¯
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Ñâ³òëèöÿ íàéùèð³øèõ â³òàíü

11 ñåðïíÿ ñâÿòêó-
âàâ ñâîº 52-ð³÷÷ÿ
â³ä äíÿ íàðîäæåí-
íÿ äîðîãèé ñèí,
áàòüêî ³ ä³äóñü

Âàñèëü Ïåòðîâè÷
Á²ÃÍßÊ.

Ùèð³ â³òàííÿ íàä-
ñèëàþòü – ìàìà
Ãàëÿ, äÿäüêî Âî-
ëîäÿ ³ âñÿ ðîäèíà.

À 4 ñåðïíÿ ñâîº 21-ð³÷÷ÿ â³äñâÿò-
êóâàëà äîðîãà äîíüêà, âíó÷êà

Ìàð³ÿ Âàñèë³âíà Á²ÃÍßÊ.
Áàæàºì çäîðîâ’ÿ áàãàòî-áàãàòî,

õàé ùàñòÿ ³ ìèð çàëèøàþòüñÿ â
õàò³, õàé ãîðå îáõîäèòü çàâæäè
ñòîðîíîþ, à ðàä³ñòü ïðèõîäèòü ³
ëëºòüñÿ ð³êîþ. Õàé äîâãî âñì³õàºòü-
ñÿ ñîíöå ³ íåáî, õàé Áîã áåðåæå âàñ,
ëþá³, âåñü ÷àñ, òà ³íøîãî ùàñòÿ íàì

á³ëüøå íå òðåáà, æèâ³òü
ò³ëüêè, ð³äí³, ³ç íàìè é
äëÿ íàñ.

  Ç ëþáîâ’þ –
áàáà Ãàëÿ, ä³ä Âîëî-

äÿ ³ âñÿ ðîäèíà.

Ç íàãîäè ïåðøîãî 30-
ð³÷÷ÿ â³ä äíÿ

íàðîäæåííÿ ùèðî
â³òàºìî äîðîãîãî
÷îëîâ³êà, òàòóñÿ,

ñèíà, áðàòà, äÿäüêà,
ïëåì³ííèêà, îíóêà,

øâàãðà, çÿòÿ
Ðóñëàíà

Àíàòîë³éîâè÷à
ÁÀÐÀÍÑÜÊÎÃÎ.
Íåõàé â æèòò³

âñå áóäå, ùî ïîòð³áíî,
áåç ÷îãî íå ñêëàäàºòüñÿ æèòòÿ: ëþáîâ,
çäîðîâ’ÿ, ùàñòÿ, äðóæáà ³ â³÷íî íåñòàð³-
þ÷à äóøà. Õàé áóäóòü ïîðó÷ Â³ðà ³ Íàä³ÿ,
ÿê äâà êðèëà, ùî âïàñòè íå äàþòü, ³ ñàì
Ãîñïîäü ïî ìèëîñò³ íàä³ëèòü áàãàòî ë³ò,
ùî ñîíöåì âèãðàþòü. Õàé ïëèâå ð³êîþ Òâ³é
æèòòºâèé ÷îâåí, îáìèíàº ëåãêî áåðåãè
êðóò³. ² ëþáîâ³ áóäå õàé çàâæäè â³í ïîâåí
– öå íàéãîëîâí³øå ó Òâî¿ì æèòò³.

Ç ëþáîâ’þ –
äðóæèíà Ìàð³éêà, äîíå÷-

êà Îêñàíêà, ìàìà, òàòî, ñåñò-
ðà Òàíÿ, Ë³íà, áðàò ²ãîð, øâàã-
ðè Â³òÿ ³ Þðà, ïëåì³ííèêè
Ïåòðèê, Òàðàñèê ³ Ñîô³éêà,
òüîòÿ Àíÿ, õðåùåíèé Ñòüîïà,
áàáà Çîÿ, ñ³ì’ÿ Îìåëü÷óê³â ³
Ïîìåëüíè÷èõ.

Íàéùèð³ø³ â³òàííÿ ç íàãîäè 
75-ð³÷íîãî þâ³ëåþ íàäñèëàº-

ìî äîðîã³é íàì ëþäèí³ –
Ñòåïàíó Ïèëèïîâè÷ó

ÐÓÄÅÍÜÊÎÌÓ
ç ñ.Áîëîæ³âêà, ÿêèé â³í
ñâÿòêóâàòèìå 15 ñåðïíÿ.

Æóðàâëèíèì êëþ÷åì â³äë³òà-
þòü ë³òà, þâ³ëåé âæå íà Âàø³ì
ïîðîç³, àëå ñåðöåì ñâî¿ì Âè çàâ-
æäè ìîëîä³, õî÷à þí³ñòü âåðíó-
òè íå â çìîç³. Íå ñóìóéòå, ãîðä-
³òüñÿ ë³òàìè, áî íå ìàðíî ïðîæèò³ âîíè.

Ë³òà öâ³ëè íå ïðîñòî öâ³òîì, à ïðîðîñòàëè ó
òðóä³, äîðîñëèìè âæå ñòàëè ä³òè, à Âè – äóøåþ
ìîëîä³. Áàãàòî çà ïëå÷èìà ðîê³â, à ñê³ëüêè ðàäîñò³
é òðèâîã, ³ âïåâíåíèõ æèòòºâèõ êðîê³â, ÿê³ ç³ñëàâ
Âàì Ãîñïîäü Áîã. Áàé Áîæå, Âàì íàäàë³ ùàñòÿ,
äîáðà, ëþáîâ³ ³ òåïëà, õàé âñå íàéêðàùå Âàì äîäà-
ñòüñÿ, à ñìóòîê âåñü çãîðèòü äîòëà. Áàæàºì Âàì
çäîðîâ’ÿ, ñèëè, áî öå – íàéá³ëüøèé äàð â æèòò³.

Íåõàé äëÿ Âàñ íå çãàñíå ñîíöå, íå â³þòü â
äóøó õîëîäè, õàé æèòî íà ñòîë³ ³ Áîã íà
íåá³ Âàñ çàâæäè ïîðÿòóþòü â³ä á³äè.

Ç ïîâàãîþ ³ ëþáîâ’þ – äðóæèíà,
ä³òè, îíóêè òà âñÿ ðîäèíà.

Ó ö³ ÷óäîâ³ ë³òí³ äí³ ùèðî â³òàºìî ç
45-ð³÷÷ÿì â³ä äíÿ íàðîäæåííÿ

íàéäîðîæ÷ó ìàòóñþ, áàáóñþ, êîõàíó
äðóæèíó

Òåòÿíó Ëàâðåíò³¿âíó Ñ²ÐÓÊ
ç ñ.Ë³òîâèùå.

Íàéð³äí³øà, íàéêðàùà ìàòóñþ
ð³äíåíüêà, â öåé äåíü ìè âêëîíÿºìîñü äóæå
íèçåíüêî, çà ñîíå÷êî ÿñíå, çà äóøó ïðå-
êðàñíó, çà òå, ùî äîáðîì ç³ãð³âàºòå íàñ,
çà òå, ùî â ùàñëèâó ³ ñêðóòíó õâèëèíó
ìè ìîæåìî âñ³ ïðèõèëèòèñü äî Âàñ. Çà
ñåðöå í³æíå ³ ùèðó òóðáîòó, çà â³÷íå áàæàííÿ
äîáðà íàì óñ³ì, çà ìóäð³ ïîðàäè, íåâòîìíó ðîáîòó
Âàì, ëþáà ìàòóñþ, íèçüêèé óêë³í. Òî æ áóäüòå,
ð³äíåíüêà, Âè çàâæäè çäîðîâ³, í³êîëè íå õìóðòåñü,
õî÷ âàæêî ³ Âàì, áî Âè ó íàñ, ìàìî, íà ñâ³ò³ ºäè-
íà, êîëè Âè ñì³ºòåñü, òî ðàä³ñíî é íàì. Õàé Ìàò-
³íêà Áîæà â³ä çëà çàõèùàº Âàñ êîæíîãî äíÿ, ÿê
ìîëèòâà ñâÿòà, Ñïàñèòåëü çäîðîâ’ÿ õàé Âàì
ïîñèëàº íà äîâã³, ùàñëèâ³ ³ áëàã³ ë³òà.

Ç ïîâàãîþ ³ ëþáîâ’þ – îíó÷îê
Àðòåì÷èê, ÷îëîâ³ê Ïàâëî, äî÷êè Þëÿ ³

Â³êòîð³ÿ, çÿòü Ñàøà, ñâàòè.

Ñåðäå÷íî â³òàºìî ç 45-ð³÷÷ÿì
â³ä äíÿ íàðîäæåííÿ

Òåòÿíó Ëàâðåíò³¿âíó Ñ²ÐÓÊ
ç ñ.Ë³òîâèùå.

Ó íåáåñí³ì ïðîñòîð³, äå
ñâÿòÿòüñÿ çîð³, äå ì³ñÿöü ñåð-
ïàíêîì ïëèâå, õàé Ìàò³ð
Ãîñïîäíÿ ç³ ñâî¿ì ñèíî÷êîì
íåñå Òîá³ ùàñòÿ çåìíå. Áà-
æàºì çäîðîâ’ÿ â³ä ÷èñòèõ
äæåðåë, à ùàñòÿ – â³ä âëàñ-
íî¿ äîë³, ùîá ðàä³ñíî é äîâãî

íà ñâ³ò³ æèëà, ùîá ãîðÿ íå çíàëà í³êî-
ëè. Õàé áóäå æèòòÿ Òâîº ñõîæå íà
êàçêó, õàé Áîã Òîá³ âñå, ùî Òè õî÷åø,
äàº, ñïàñèá³ çà äóøó, ñïàñèá³ çà ëàñ-
êó, ñïàñèá³ çà òå, ùî Òè ó íàñ º. Õàé
áóäóòü ïîðó÷ Â³ðà ³ Íàä³ÿ, ÿê äâà êðè-
ëà, ùî âïàñòè íå äàäóòü ³ ñàì Ãîñ-

ïîäü ïî ìèëîñò³ íàä³ëèòü áàãà-
òî ë³ò, ùî ñîíöåì âèãðàþòü.

Ç ïîâàãîþ ³ ëþáîâ’þ –
êóìà ç ñ³ì’ºþ, ì.Øóìñüê, ñ³ì’ÿ
Ïîë³ùóê³â, ìàìà Àíòîñÿ,
ñ.Ë³òîâèùå.

Íàéùèð³ø³ ïðèâ³òàííÿ ç
íàãîäè 40-ð³÷íîãî þâ³ëåþ

íàäñèëàºìî äîðîã³é äðóæèí³ ³
ëþáëÿ÷³é ìàòóñ³

Ñîô³¿ Âàñèë³âí³ ÃÀÁÐÓÊ.
Ëåòÿòü ðîêè, ÿê á³ë³ ïòèö³,

³ íå ïîâåðíóòüñÿ íàçàä. À íàì íå
â³ðèòüñÿ ñüîãîäí³, ùî Âàì âæå
– 40. Çà ðîêîì ð³ê æèòòÿ íå-
âïèííî ëèíå, äàðóº âåñåí âåñåë-
êîâèé ÷àñ. Ó öþ ïðåêðàñíó, þâ-
³ëåéíó äíèíó â³òàííÿ ùèð³ Âè

ïðèéì³òü â³ä íàñ. Õàé äîëÿ øëå ëþáîâ ³ ùàñòÿ,
ì³öíå çäîðîâ’ÿ, ìîðå áëàã çåìíèõ, à ùåäð³ äí³,
ìîâ ðóøíèêè êâ³ò÷àñò³, íåõàé ùå äîâãî ñòåëÿòü-
ñÿ äî í³ã. Õî÷ áóëî òðèâîã â æèòò³ íåìàëî, òà
íå áóäåì çãàäóâàòü ñóìíå, áî ãîðèòü â äóø³ ³ùå
áàãàòòÿ, ùå âîãîíü ãîðèòü – öå ãîëîâíå. Õàé
áóäå çäîðîâ’ÿ, ÿê âîäà ç êðèíèö³, ³ íå ãàñíå óñì³-
øêà ó Âàñ íà îáëè÷÷³. Õàé Ìàò³ð Áîæà Âàñ îõî-
ðîíÿº, â äóø³ ïàíóþòü ìèð òà äîáðîòà. ²ñóñ Õðè-
ñòîñ çäîðîâ’ÿ ïîñèëàº íà ìíîã³¿ ³ áëàã³¿ ë³òà.

Ç ïîâàãîþ òà ëþáîâ’þ – ÷îëîâ³ê
Âàñèëü, ä³òè Âàðâàðî÷êà, ²ãîð÷èê, Ëåíà,

Ðóñëàí, Ìàð’ÿíêà.

Íàéùèð³ø³ â³òàííÿ ç íàãîäè
50-ð³÷íîãî þâ³ëåþ

íàäñèëàºìî
Ìàð³¿ Ëóê’ÿí³âí³ ÑÀÂ×ÓÊ.

Ìàòóñþ ð³äíà, áàáóñþ
íàøà ìèëà! Âè íàñ â äîáð³ ³
ùèðîñò³ ðîñòèëè, äàëè íàì
âñå íàéêðàùå, ùî çìîãëè. Â
öåé äåíü Âàì õî÷åìî çäîðî-
â’ÿ ïîáàæàòè ³ ùå òàê³ ñëî-
âà ñêàçàòè: ñåðöå ìàìè –
ðàäîñò³ êðèíèöÿ, çàâæäè
ëþáîâ’þ é ëàñêîþ ³ñêðèòü-
ñÿ. Ñïàñèá³, ð³äíåíüêà, çà Âàøå òåïëî, çà òå,
ùî íàâ÷èëè ðîáèòè äîáðî. Çà ðóêè ðîáî÷³, çà
õë³á íà ñòîë³, ñïàñèá³, ìàòóñþ, é óêë³í äî çåìë³!
Æèâ³òü ùå íàì, ìàìî, äîâãî íà ñâ³ò³, áî äîêè º
ìàìà, äîòè – ìè ä³òè. Ìè äÿêóºì Áîãó, ùî Âè
ó íàñ º. Õàé ñèëè ³ ðàä³ñòü Â³í Âàì äàº. Õàé
äîâãèé â³ê äàðóþòü âñ³ ñâÿò³, äî ïîêè Âè – îïî-

ðà íàì â æèòò³. Õàé Ìàò³ð Áîæà
Âàñ îõîðîíÿº, â äóø³ ïàíóþòü  ìèð
³ äîáðîòà, ²ñóñ Õðèñòîñ çäîðîâ’ÿ ïî-
ñèëàº íà ìíîã³¿ ³ áëàã³¿ ë³òà.

Ç ëþáîâ’þ òà ïîâàãîþ – äî÷êà
Îêñàíà, çÿòü Ñåðã³é, ñèí Ñåðã³é,
îíóêè ²ðèíà ³ Âàëåíòèí.

Äîðîãîãî ÷îëîâ³êà,
òàòà, ä³äóñÿ

Áîðèñà Ïåòðîâè÷à
ÓÁÎÐÑÜÊÎÃÎ

ùèðî â³òàºìî
ç 60-ð³÷÷ÿì

â³ä äíÿ íàðîäæåííÿ.
Îñü øîñòèé äåñÿòîê

ïðè÷àëèâ äî áåðåãà, íà÷å
÷îâåí ñòð³ìêèé çóïèíèâ-
ñÿ íà ìèòü. Ìè ïîâàãó
ñâîþ ùèðî äàðóºìî ³ áà-
æàºìî â ùàñò³ ñòî ðîê³â ïðîæèòü. Ø³ñòäå-
ñÿòå ë³òî ñïèíèëîñü ó Âàñ íà ïîðîç³, òèõî
ðîíèòü íà ïëå÷³ ñð³áëÿñò³ êâ³òêè... ² ñüî-
ãîäí³, ìîæëèâî, ó òèõîìó ñìóòêó é òðèâîç³
Âè çãàäàºòå â êîòðå, ÿê øâèäêî ìèíàþòü
ðîêè. Äàé, Áîæå, ùå ðîê³â áàãàòî-áàãàòî â
çäîðîâ’¿ õîðîø³ì ñâ³òàíêè ñòð³÷àòè, â äîñ-
òàòêó ³ çàòèøêó, ùàñò³ äîâ³êó ìíîã³¿ ë³òà
ïðîæèòè áåç ë³êó. Õàé ñòåæêó æèòòºâó

âñòåëÿ äèâîöâ³ò íà ùàñòÿ, íà
çäîðîâ’ÿ, íà ìíîãàÿ ë³ò!

Ç ïîâàãîþ òà ëþáîâ’þ –
äðóæèíà, ñèí Ñàøà ç äðóæè-
íîþ Íàòàëåþ ³ âíóêàìè Àí-
ãåë³íîþ òà Àðòóð÷èêîì, ñèí
Îëåã ç äðóæèíîþ Ëþäîþ.

Äîðîãó
ìàìó,

áàáóñþ,
äðóæèíó
Ìàð³þ

ßêèì³âíó
ÊÓØÍ²ÐÓÊ

ùèðî â³òàºìî ç 50-
ð³÷íèì þâ³ëåºì.

Áàæàºìî ùàñòÿ,
çäîðîâ’ÿ, ëþáîâ³, äîâãî-
ë³òòÿ ³ çëàãîäè â ñ³ì’¿.
Òðîÿíäè ç³â’ÿíóòü êî-
ëèñü íà ìîðîç³, à Âè, ùîá
öâ³ëè ³ öâ³ëè. Ç î÷åé ùîá
í³êîëè íå êàïàëè ñëüî-
çè, ùîá çàâæäè ùàñëèâ³
áóëè.

Ö³ëóºìî, ëþáèìî ³
ïîâàæàºìî – Âàø³

ñèí, äî÷êà, çÿòü, âíóê,
÷îëîâ³ê.

Íàéí³æí³ø³ ³ íàéòåïë³ø³
ñëîâà â³òàíü øëåìî ç

íàãîäè äíÿ íàðîäæåííÿ
äîðîã³é äðóæèí³,

ëþáëÿ÷³é ìàòóñ³ ³ âíó÷ö³
Ëþäìèë³ ²ãîð³âí³

ÁÅÇÓØÊÎ.
ßêáè ç³éøëèñÿ äâ³ çîð³

³ ðàéäóãè ñïëåëèñÿ â ïå-
ðåâåñëî, Òîá³ á, íàïåâíî,
ãîðè çîëîò³ â äàðóíîê ìè
òîä³ ïðèíåñëè. Àëå ïî íå-
ìî÷³ ëþäñüê³é íå çä³éñíè-

ìî ñâîãî áàæàííÿ. Îòîæ, ïðèéìè Òè â³ä
äóø³ ïàëêå ³ ùèðå ïðèâ³òàííÿ! Õàé çëî äà-
ëåêèìè ñòåæêàìè îáìèíàº, à óñï³õ ñóïðî-
âîäæóº â óñüîìó ³ çàâæäè. Â æèòò³ íåõàé
âñå áóäå äîáðå, áåç ÷îãî íå ñêëàäàºòüñÿ æèò-
òÿ: ëþáîâ, çäîðîâ’ÿ, ùàñòÿ, òà ùèðà, äîá-
ðà é ëþäÿíà äóøà!

 Õàé ç íåáà Ãîñïîäü Òîá³ ëàñêó çñèëàº, à
Ìàò³íêà Áîæà óêðèº â³ä çëà, õàé
ñåðöå í³êîëè òðèâîãè íå çíàº ³ óñì-
³øêà ùèðà íå ñõîäèòü ç ëèöÿ.

Ç ëþáîâ’þ –
÷îëîâ³ê, ä³òè, áàáóñÿ Ñîíÿ.

14 ñåðïíÿ íàøîìó
ìèëîìó, ëþáîìó,

íàéäîðîæ÷îìó ó ñâ³ò³
ñèíî÷êó, áðàòèêó,
ïðàâíó÷êó, îíó÷êó

Îëåêñàíäðó
Ìèêîëàéîâè÷ó

ÁÅÇÓØÊÓ
âèïîâíèòüñÿ 5 ðî÷ê³â.

Ó ä³ì ñüîãîäí³ çàâ³-
òàëî ñâÿòî! Íåõàé Òîá³
ùå ðîê³â íåáàãàòî –
ïîêè ùî ï’ÿòü. Ïðîòå
âîíè óñ³é ðîäèí³ ïðèêðàøàþòü äí³. Íåõàé,
äèòèíî, äîëÿ Òâîÿ áóäå ñâ³òëà, äîáðîì ³
ùàñòÿì ùåäðî êâ³òíå. Ç ðîñè é âîäè Òîá³
ñèíó, çäîðîâ’ÿ, ùàñòÿ, äîáðîòè, íåõàé ìà-
ëåíüê³ Òâî¿ äîëîíüêè äî ñîíöÿ òÿãíóòüñÿ,
ì³öíèì ðîñòè. Áóäü ìèëèì, äîáðèì, çàâ-
æäè ïðèâ³òíèì, äèòèíñòâî Òâîº íåõàé
êâ³òêîþ êâ³òíå, çàâæäè õàé âñì³õàþòüñÿ
î÷êè âåñåë³ ³ ãîëîñ-äçâ³íî÷îê õàé ëëºòüñÿ â
îñåë³. Ñüîãîäí³ äëÿ Òåáå õàé ñîíå÷êî ñÿº,
õàé Áîæà îï³êà Òåáå íå ìèíàº, à ìè Òåáå
ðîñòèìî, ö³ëóºìî, ãîëóáèìî, ùîá Òè â³ä÷ó-
âàâ, ÿê ìè Òåáå ëþáèìî.

Ç ëþáîâ’þ – ìàìà, òàòî, áðàòèê
Àíäð³éêî, ïðàáàáóñÿ Ñîíÿ, áàáà Ãàëÿ,
ò.Ë³ëÿ.

Äîðîãó ñåñòðó, òüîòþ
Ëàðèñó Ðîñòèñëàâ³âíó

ØÅÂ×ÓÊ
â³ä óñüîãî ñåðöÿ

â³òàºìî ç þâ³ëåºì –
ïîëóäíåì â³êó.

Ìîëèòâàìè çâåðòàº-
ìîñü äî Áîãà, õàé áëàãî-
äàò³ ÷èñòå äæåðåëî ç³éäå
ó äîëþ ð³äíî¿ ëþäèíè é ïðè-
õèëèòü íåáî ÿíãîëüñüêèì
êðèëîì. Íåõàé ó äåíü ïðå-
êðàñíèé, þâ³ëåéíèé, çáåðåòüñÿ ð³ä ò³ñíåíüêî
çà ñòîëîì ³ áóäå ùèðî, ãàðíî âåëè÷àòè çà
äóøó ñîíÿ÷íó, äóøåâíó äîáðîòó.

Þâ³ëåé – öå íå ïðîñòî ñâÿòî, õàé æå ñåðöå
ïðàöþº çàâçÿòî. Þâ³ëåé – öå ðîêè Òâî¿ çð³ë³,
ìóäðèé äîñâ³ä â ïîòð³áíîìó ä³ë³. Ó öåé äåíü
ìè äàðóºìî Òîá³ áåç âàãàíü áóêåò ñâÿòêîâèõ
ïîáàæàíü: çäîðîâ’ÿ ³ ìèðó, ³ ñâ³òëî¿ äîë³, çà-
ïàëó, åíåðã³¿, ñèëè äîâîë³, òâîð÷îãî âîãíèêà,

â³ðè é íàñíàãè, ùåäðîñò³ ñåðöÿ,
ëþäñüêî¿ ïîâàãè, ùîá íàñòð³é çàâ-
æäè áóâ ÷óäîâèé,

Ç ëþáîâ’þ òà ïîâàãîþ – ñå-
ñòðà Ìèðîñëàâà ç ÷îëîâ³êîì
Îëåãîì, ïëåì³ííèö³ Îêñàíà,
Îëÿ, ñ.Âîâê³âö³.

Ç íàãîäè 60-ð³÷íîãî
þâ³ëåþ øëåìî íàéêðàù³, íàéòåïë³ø³ ñëîâà â³òàíü

Îëåêñàíäðó Ìèõàéëîâè÷ó ÖÀÏÓ.
Ó ö³ äí³ ñâÿòêîâ³, ó ë³òí³é ÷àñ Âè ïðèéì³òü

â³òàííÿ íàéêðàù³ â³ä íàñ. Çäîðîâ’ÿ õàé áóäå ì³öíèì,
ÿê ãðàí³ò, ³ ùàñòÿ êðîêóº ³ç Âàìè ñòî ë³ò. Õàé
ñîíöå ç³ãð³º ïðèéäåøí³ ë³òà, õàé í³æíà óñì³øêà
îñÿº óñòà. Õàé ãîðå îáõîäèòü çàâæäè ñòîðîíîþ,
à ðàä³ñòü ïðèõîäèòü ³ ëëºòüñÿ ð³êîþ.

Õàé äîëÿ äàðóº óäà÷³ ç³ðêó, ì³öíå çäîðîâ’ÿ ³
ùàñòÿ áåç ë³êó, õàé îáìèíàþòü ä³ì Âàø òðèâîãè,
öâ³òîì-ðÿñòîì ïðîëÿæóòü äîðîãè. Ùîá ñåðöå
Âàøå ç³ãð³âàëî òåïëî, ùîá çàâæäè â
äóø³ ïàíóâàëî äîáðî, áàãàòñòâà é íà-
ñíàãè, ïîâàãè äîâ³êó, ³ äîâãîãî, äîâ-
ãîãî ùåäðîãî â³êó.

Ç ïîâàãîþ – ñóñ³äè ç âóë.Êîòëÿ-
ðåâñüêîãî Äåíèñêî ³ Àíäð³éêî,

ì. Øóìñüê.

Êîëåêòèâ ïðàö³âíèê³â
Øóìñüêî¿ òåïëîä³ëüíèö³ ùèðî â³òàº

ßðîñëàâà Ìèêîëàéîâè÷à ÔÅÄÎÐÓÊÀ
ç 50-ð³÷íèì þâ³ëåºì.

Þâ³ëåé ó Âàñ ùàñëèâèé íèí³ – äîáðèé, ìóäðèé,
ùåäðèé þâ³ëåé. Â íüîìó âñå – ðîáîòà, äðóç³, ð³äí³,
ðàä³ñòü íàéäîðîæ÷èõ Âàì ëþäåé. Óñ³ì êîëåêòèâîì
Âàñ ìè â³òàºì, áåçìåæíîãî ùàñòÿ ëþäñüêîãî áàæàºì.

Õàé êîæåí äåíü ÿñí³º íåáîì ÷èñòèì, ñâ³òàí-
êè ñÿþòü ñêóïàí³ â ðîñ³, à â ñåðö³ ðàä³ñòü
ðîçêâ³òà ³ñêðèñòà, ³ çàäóìè çáóâàþòüñÿ óñ³.
Æèòòÿ õàé áóäå, ìîâ âèøíåâèé ñàä, ³ êî-
æåí äåíü óñì³øêîþ ðàä³º, Ãîñïîäü õàé ïî-
ñèëàº çîðåïàä çäîðîâ’ÿ, ìð³é, ëþáîâ³ ³ íàä³¿.

Íàéí³æí³ø³ ³ íàéòåïë³ø³
ñëîâà â³òàíü øëåìî ç

íàãîäè 16-ð³÷÷ÿ â³ä äíÿ
íàðîäæåííÿ íàø³é

äîðîã³é, ëþá³é, ëàã³äí³é
äîíå÷ö³, ñåñòðè÷ö³, òüîò³,

âíó÷ö³
²âàíí³ Ãðèãîð³âí³

ÁÎÁÊÎ
ç ñ.Íîâîñòàâ.

Òè ç êîæíèì äíåì äî-
ðîñë³øàºø, äîíþ, ³ ðîçêâ³òàºø, í³áè
êâ³òêà ÷àð³âíà. Íåõàé æå ùàñòÿ ïàäàº
Òîá³ â äîëîí³, à íà äóø³ çàâæäè áóäå âåñ-
íà. ² õàé ìàéáóòíÿ æèòòºâà äîðîãà, ïî
ÿê³é ùå ñóäèëîñü ïðîéòè, áóäå çàâæäè
äëÿ Òåáå ùàñëèâà, ïîâíà óñï³õ³â, ëàñêè ³
äîáðîòè.

 Õàé Ãîñïîäü â îï³ö³ çàâæäè ìàº,
Ìàò³ð Áîæà çàõèñòèòü. Ìíîãà ë³ò ìè
ùèðî Òîá³ áàæàºì, ¿õ ²ñóñ äîáðîì áëàãî-
ñëîâèòü.

Ç ëþáîâ’þ – ìàìà, òàòî, ñåñòðè÷êè
Ñí³æàíà ³ Ìèðîñëàâà, ïëåì³ííèöÿ

Êàð³íà, øâàãðî Ñåðã³é,
áàáóñ³ Ãàëÿ ³ Òîíÿ.

Ñëîâà íàéêðàù³, ùî ³ç
ñåðöÿ ëèíóòü, äàðóºìî ç

íàãîäè 65-ð³÷íîãî
þâ³ëåþ ëþá³é äðóæèí³,

ìàì³, áàáóñ³
Îêñàí³ Ðîìàí³âí³

ÃÀÂÐÈÑÞÊ.
Ëþáà áàáóñþ ³ ìàò³-

íêî ìèëà, âåëèêå ñïàñèá³,
ùî Âè íàñ çðîñòèëè. Ìè
âäÿ÷í³ Âàì çà ëþáîâ ³ çà
ëàñêó, ùî â÷èëè áåðåãòè âñ³ ö³ííîñò³
ëþäñüê³. Ùî Âè ç íàìè ïîðÿä ³ â ãîð³, ³ â
ùàñò³, çà öå Âàì óêë³í äî çåìë³. Äëÿ íàñ
Âè, ð³äíåíüêà, íàéêðàùà ó ñâ³ò³, ³ç Âàìè
íàì çàòèøíî é ñâ³òëî. Âè ãàðíà ëþäèíà
³ ìàìà ÷óäîâà äàðóºòå ðàä³ñòü ³ ìîðå
ëþáîâ³. Ñïàñèá³ çà ëàñêó òà ðóêè óì³ë³,
æèâ³òü íàì íà ðàä³ñòü ó ùàñò³ òà ìèð³.
Õàé Áîã ïîñèëàº çäîðîâ’ÿ ³ ñèëè, ó
äðóæí³é ðîäèí³ óñ³ ìè ùàñëèâ³.

Ç ëþáîâ’þ – ÷îëîâ³ê
Êîëÿ, äî÷êà Òàíÿ, ñèí Îëåã,

íåâ³ñòêà Îêñàíà, çÿòü Àíäð³é,
îíóêè Ìàð’ÿíà, Ñåðã³é, Âàñÿ,

ñ.Êîðäèø³â, ñ.Êðóãîëåöü.

Íàøó äîðîãó
ìàìó, ëþáëÿ÷ó

áàáóñþ, øàíîâíó ñâàõó
Òåòÿíó Ìèõàéë³âíó

ÇÀÄÅÐÅÉ
ç ñ.Ñóðàæ

ùèðî â³òàºìî ç 50-
ð³÷íèì þâ³ëåºì.

ßê ïðîì³íü ñîíöÿ ³ç-
çà ñèí³õ õìàð, òàê Âè
äëÿ íàñ ºäèíà é äîðîãà,
ïðèéì³òü â³ä íàñ öåé
ñêðîìíèé äàð – â³íîê ñóöâ³òü ³ ïîáàæàíü.
Çà Âàøó ëàñêó, í³æí³ñòü ³ òåïëî, çà ìà-
òåðèíñüêó ëàã³äíó îï³êó íåõàé â³äâåðíå Ãîñ-
ïîäü çàâæäè çëî, äàñòü ë³ò ùàñëèâèõ
ìàò³íö³ äîâ³êó. ² íèí³ – Âàø íàéêðàùèé
þâ³ëåé. Íå ïëà÷íå, ìàìî, ñëüîçè – íå óò³-
õà. Õàé øàíà áóäå çàâæäè â³ä ëþäåé, õàé
áóäå ùàñòÿ ³ í³ êðàïë³ ëèõà.

Î, Ãîñïîäè, íàì ìàìó áåðåæè, äàðóé
åíåðã³þ, çàâçÿòòÿ, ñèëè, â öåé äåíü äëÿ íå¿

ìíîãà ë³ò ïîøëè ³ äàé ¿é òå, ÷îãî
á íå ïîïðîñèëà!

Ç ëþáîâ’þ – äî÷êà ³ç çÿòåì
³ âíó÷êîì Ìèõàéëèêîì, ñèí ³ç
íåâ³ñòêîþ ³ âíó÷êîþ Ä³àíêîþ,

ñâàòè.
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ÏÐÎÃÐÀÌÀ ÒÅËÅÏÅÐÅÄÀ×ÏÐÎÃÐÀÌÀ ÒÅËÅÏÅÐÅÄÀ×ÏÐÎÃÐÀÌÀ ÒÅËÅÏÅÐÅÄÀ×ÏÐÎÃÐÀÌÀ ÒÅËÅÏÅÐÅÄÀ×ÏÐÎÃÐÀÌÀ ÒÅËÅÏÅÐÅÄÀ×

ÏÎÍÅÄIËÎÊÏÎÍÅÄIËÎÊÏÎÍÅÄIËÎÊÏÎÍÅÄIËÎÊÏÎÍÅÄIËÎÊ
15 ñåðïíÿ

ÓÒ-1ÓÒ-1ÓÒ-1ÓÒ-1ÓÒ-1

06.01 Ðàíêîâà ìîëèòâà.
06.05, 06.30, 07.00,

07.30, 08.00 Íîâè-
íè.

06.20, 06.35 Âåðòèêàëü
âëàäè.

07.15 Åðà áiçíåñó.
07.45 Ì/ô.
08.40 Êîðèñíi ïîðàäè.
09.00 Ïiäñóìêè òèæíÿ.
09.20 Ò/ñ “Ðîêñîëàíà”.
10.15 Ìiñÿöü áåç æiíîê.
11.00 Ïåðø çà âñå, ìè

– ëþäè.
11.25 Øåô-êóõàð êðà¿-

íè.
12.30, 18.40, 21.35

Äiëîâèé ñâiò.
12.35 Ïðàâî íà çàõèñò.
12.55 Àðìiÿ.
13.10 Ãëèáèííå áóðiííÿ.

Âiòàëié Êëè÷êî.
14.10 Çîëîòèé ãóñàê.
14.35 Õ/ô “Ïiä êàì`ÿ-

íèì íåáîì”.
16.10 Euronews.
16.20 Äiëîâèé ñâiò. Àã-

ðîñåêòîð.
16.35 Õ/ô “Âåñåëi

Æàáîêðè÷i”.
17.55 Âiêíî äî Àìåðè-

êè.
18.20 Íîâèíè.
18.55 Ò/ñ “Îñîáèñòå

æèòòÿ îôiöiéíèõ
îñiá”.

20.45 Ñiëüðàäà.
21.00 Ïiäñóìêè äíÿ.
21.25 Ñâiò ñïîðòó.
21.50 Ôóòáîëüíèé êîä.
22.55 Òðiéêà, Êåíî.
23.00, 00.00, 00.30

Ïiäñóìêè.
Êàíàë “1+1”Êàíàë “1+1”Êàíàë “1+1”Êàíàë “1+1”Êàíàë “1+1”

06.05 Ò/ñ “Òiëüêè êî-
õàííÿ”.

07.00 “Êðèâå äçåðêàëî”.
09.10 “Ñìàêóºìî”.
09.45 “Ñiìåéíi äðàìè”.
10.40 “Íå áðåøè ìåíi”.
11.40 “Øiñòü êàäðiâ”.
12.20 Õ/ô “Áåðåæè

ìåíå, äîùó”.
14.15 Õ/ô “Çâîðîòíié

âiäëiê”.
17.45 Õ/ô “Äîçâîëüòå

òåáå ïîöiëóâàòè”.
19.30 “ÒÑÍ”.
20.10 Ò/ñ “Äîÿðêà ç

Õàöàïåòiâêè 3”.
21.00 Ò/ñ “Iíòåðíè”. (2).
22.30 “Iëþçiÿ áåçïåêè.

Ñîëîäêå æèòòÿ”.
23.30 “Çíÿòè âñå”.
23.55 “ÒÑÍ”.

IíòåðIíòåðIíòåðIíòåðIíòåð

06.50 Õ/ô “Äåðæàâíèé
êîðäîí”.

09.20 Ò/ñ “Ïîâåðíåííÿ
Ìóõòàðà 2”.

10.25 Ò/ñ “Ñóäìåäåêñ-
ïåðòè”.

12.30 “Çíàê ÿêîñòi”.
13.15 Ò/ñ “Ñïàëüíèé

ðàéîí”.
14.05 “Ñiìåéíèé ñóä”.
15.00 Õ/ô “Iâàí Âàñè-

ëüîâè÷ çìiíþº
ïðîôåñiþ”.

16.45 “×åêàé íà ìåíå”.
18.15 Ò/ñ “Áóìåðàíã ç

ìèíóëîãî”.
19.05 Ò/ñ “Îáðó÷êà”.
20.00 “Ïîäðîáèöi”.
20.25 Ò/ñ “Ñåðöå

Ìàði¿”.
21.25 Ò/ñ “Çíàõàð”. (2).
23.20 Ä/ô “Âåëèêi

óêðà¿íöi”.

ÂIÂÒÎÐÎÊÂIÂÒÎÐÎÊÂIÂÒÎÐÎÊÂIÂÒÎÐÎÊÂIÂÒÎÐÎÊ
16 ñåðïíÿ

ÓÒ-1ÓÒ-1ÓÒ-1ÓÒ-1ÓÒ-1

06.01 Ðàíêîâà ìîëèòâà.
06.05, 06.30, 07.00,
07.30, 08.00 Íîâèíè.
06.20, 06.35 Âåðòèêàëü

âëàäè.
07.15 Åðà áiçíåñó.
07.45 Ì/ô.
08.40 Êîðèñíi ïîðàäè.
09.00, 21.00 Ïiäñóìêè

äíÿ.
09.30 Ò/ñ “Ðîêñîëàíà”.
10.25 Ìiñÿöü áåç æiíîê.
11.10 Â ãîñòÿõ ó Ä. Ãîð-

äîíà.
12.05, 18.45, 21.35

Äiëîâèé ñâiò.
12.20 Êðîê äî çiðîê.

ªâðîáà÷åííÿ.
13.00 Õàé ùàñòèòü.
13.20 Òåìíèé ñèëóåò.
13.35 Ãëèáèííå áóðiííÿ.

Ëåîíiä Êðàâ÷óê.
14.30 Õ/ô “Ñòðà÷åíi

ñâiòàíêè”.
16.10 Euronews.
16.20 Äiëîâèé ñâiò. Àã-

ðîñåêòîð.
16.35 Õ/ô “Áëàãi

íàìiðè”.
18.20 Íîâèíè.
19.10 Ò/ñ “Îñîáèñòå

æèòòÿ îôiöiéíèõ
îñiá”.

21.25 Ñâiò ñïîðòó.
21.50, 23.00 Ñëîâ‘ÿíñü-

êèé áàçàð. Êîíöåðò
ìàéñòðiâ ìèñòåöòâ
Ðîñi¿.

22.55 Òðiéêà, Êåíî,
Ìàêñèìà.

23.50, 00.30 Ïiäñóìêè.
Êàíàë “1+1”Êàíàë “1+1”Êàíàë “1+1”Êàíàë “1+1”Êàíàë “1+1”

06.05 Ò/ñ “Òiëüêè êî-
õàííÿ”.

07.00 Ò/ñ “Òèñÿ÷à i
îäíà íi÷”.

08.40 Ò/ñ “Äîÿðêà ç
Õàöàïåòiâêè 3”.

09.35 Ò/ñ “Iñòîðiÿ çå÷-
êè”.

10.35 “Ñiìåéíi äðàìè”.
11.30 “Íå áðåøè ìåíi”.
12.30 “Iëþçiÿ áåçïåêè.

Ñîëîäêå æèòòÿ”.
13.30 Ò/ñ “Òèñÿ÷à i

îäíà íi÷”.
15.00 Ò/ñ “Äåòåêòèâíå

àãåíòñòâî “Iâàí-äà-
Ìàð`ÿ”.

15.55 “Øiñòü êàäðiâ”.
16.20 “Ìiíÿþ æiíêó 2”.
17.40 “Ñiìåéíi äðàìè”.
18.30 Ò/ñ “Iñòîðiÿ çå÷-

êè”.
19.30 “ÒÑÍ”.
20.10 Ò/ñ “Äîÿðêà ç

Õàöàïåòiâêè 3”.
21.00 Ò/ñ “Iíòåðíè”. (2).
22.30 “Ãðîøi”.
23.30 “Çíÿòè âñå”.

IíòåðIíòåðIíòåðIíòåðIíòåð

06.35 Õ/ô “Äåðæàâíèé
êîðäîí”.

09.05 Ò/ñ “Ïîâåðíåííÿ
Ìóõòàðà 2”.

10.10 Ò/ñ “Ñóäìåäåêñ-
ïåðòè”.

12.20 “Çíàê ÿêîñòi”.
13.05 Ò/ñ “Ñïàëüíèé

ðàéîí”.
14.10 “Ñiìåéíèé ñóä”.
15.10 “Ñóäîâi ñïðàâè”.
16.00 Ò/ñ “Êàìåíñüêà

2”.
18.10 Ò/ñ “Áóìåðàíã ç

ìèíóëîãî”.
19.05 Ò/ñ “Îáðó÷êà”.
20.00 “Ïîäðîáèöi”.
20.25 Ò/ñ “Ñåðöå

Ìàði¿”.
21.30 Ò/ñ “Çíàõàð”. (2).
23.25 Ä/ô “Âåëèêi

óêðà¿íöi”.

ÑÅÐÅÄÀÑÅÐÅÄÀÑÅÐÅÄÀÑÅÐÅÄÀÑÅÐÅÄÀ
17 ñåðïíÿ

ÓÒ-1ÓÒ-1ÓÒ-1ÓÒ-1ÓÒ-1

06.01 Ðàíêîâà ìîëèòâà.
06.05, 06.30, 07.00,

07.30, 08.00 Íîâè-
íè.

06.20, 06.35 Âåðòèêàëü
âëàäè.

07.15 Åðà áiçíåñó.
07.45 Ì/ô.
08.40 Êîðèñíi ïîðàäè.
09.00, 21.00 Ïiäñóìêè

äíÿ.
09.30 Ò/ñ “Ðîêñîëàíà”.
10.25 Ìiñÿöü áåç æiíîê.
11.10 Â ãîñòÿõ ó Ä.Ãîð-

äîíà.
12.05, 18.45, 21.35

Äiëîâèé ñâiò.
12.20 Õ/ô “Äâà ðîêè

íàä ïðiðâîþ”.
14.05 Õ/ô “Ïàðòè-

çàíñüêà iñêðà”.
16.10 Euronews.
16.20 Äiëîâèé ñâiò. Àã-

ðîñåêòîð.
16.35 Õ/ô “Íàéìè÷êà”.
18.20 Íîâèíè.
19.05 Àíøëàã. Âèáðàíå.
19.40, 21.50 Ñëîâ‘ÿíñü-

êèé áàçàð. Äåíü 1.
21.25 Ñâiò ñïîðòó.
22.45 Ìåãàëîò.
22.50 Ñóïåðëîòî,

Òðiéêà, Êåíî.
23.00, 00.00, 00.30

Ïiäñóìêè.
Êàíàë “1+1”Êàíàë “1+1”Êàíàë “1+1”Êàíàë “1+1”Êàíàë “1+1”

06.05 Ò/ñ “Òiëüêè êî-
õàííÿ”.

07.00 Ò/ñ “Òèñÿ÷à i
îäíà íi÷”.

08.40 Ò/ñ “Äîÿðêà ç
Õàöàïåòiâêè 3”.

09.35 Ò/ñ “Iñòîðiÿ çå÷-
êè”.

10.35 “Ñiìåéíi äðàìè”.
11.30 “Íå áðåøè ìåíi”.
12.30 “Iëþçiÿ áåçïåêè”.
13.25 Ò/ñ “Òèñÿ÷à i

îäíà íi÷”.
15.05 Ò/ñ “Äåòåêòèâíå

àãåíòñòâî “Iâàí-äà-
Ìàð`ÿ”.

16.00 “Øiñòü êàäðiâ”.
16.20 “Ìiíÿþ æiíêó 2”.
17.40 “Ñiìåéíi äðàìè”.
18.30 Ò/ñ “Iñòîðiÿ çå÷-

êè”.
19.30 “ÒÑÍ”.
20.10 Ò/ñ “Äîÿðêà ç

Õàöàïåòiâêè 3”.
21.00 Ò/ñ “Iíòåðíè”.

(2).
22.30 “Îñîáèñòà ñïðà-

âà”.
23.30 “Çíÿòè âñå”.

IíòåðIíòåðIíòåðIíòåðIíòåð

06.20 Õ/ô “Äåðæàâíèé
êîðäîí”.

09.05 Ò/ñ “Ïîâåðíåííÿ
Ìóõòàðà 2”.

10.10 Ò/ñ “Ñóäìåäåêñ-
ïåðòè”.

12.20 “Çíàê ÿêîñòi”.
13.00 Ò/ñ “Ñïàëüíèé

ðàéîí”.
14.05 “Ñiìåéíèé ñóä”.
15.05 “Ñóäîâi ñïðàâè”.
15.55 Ò/ñ “Êàìåíñüêà

2”.
18.05 Ò/ñ “Ñiìåéíèé

áóäèíîê”.
19.05 Ò/ñ “Îáðó÷êà”.
20.00 “Ïîäðîáèöi”.
20.25 Ò/ñ “Ñåðöå

Ìàði¿”.
21.25 Ò/ñ “Çíàõàð”.
23.25 Ä/ô “Âåëèêi

óêðà¿íöi”.

×ÅÒÂÅÐ×ÅÒÂÅÐ×ÅÒÂÅÐ×ÅÒÂÅÐ×ÅÒÂÅÐ
18 ñåðïíÿ

ÓÒ-1ÓÒ-1ÓÒ-1ÓÒ-1ÓÒ-1

06.01 Ðàíêîâà ìîëèòâà.
06.05, 06.30, 07.00,
07.30, 08.00 Íîâèíè.
06.20, 06.35 Âåðòèêàëü

âëàäè.
07.45 Ì/ô.
08.40 Êîðèñíi ïîðàäè.
09.00, 21.00 Ïiäñóìêè

äíÿ.
09.30 Ò/ñ “Ðîêñîëàíà”.
10.25 Ìiñÿöü áåç æiíîê.
11.05 Çäîðîâ‘ÿ.
12.15 Àóäiºíöiÿ. Êðà¿íè

âiä À äî ß.
12.50 Õ/ô “Áðèçêè

øàìïàíñüêîãî”.
14.25 Õ/ô “Ïðîâàë

îïåðàöi¿ “Âåëèêà
âåäìåäèöÿ”.

16.10 Euronews.
16.40 Õ/ô “Îëåêñà

Äîâáóø”.
18.20 Íîâèíè.
19.05 Áåç êîðäîíiâ.
19.40, 21.50 Ñëîâ‘ÿíñü-

êèé áàçàð. Äåíü 2.
21.25 Ñâiò ñïîðòó.
22.55 Òðiéêà, Êåíî,

Ìàêñèìà.
Êàíàë “1+1”Êàíàë “1+1”Êàíàë “1+1”Êàíàë “1+1”Êàíàë “1+1”

06.05 “Ãðîøi”.
07.05 Ò/ñ “Òèñÿ÷à i

îäíà íi÷”.
08.50 Ò/ñ “Äîÿðêà ç

Õàöàïåòiâêè 3”.
09.45 Ò/ñ “Iñòîðiÿ çå÷-

êè”.
10.45 “Ñiìåéíi äðàìè”.
11.40 “Íå áðåøè ìåíi”.
12.40 “Iëþçiÿ áåçïåêè”.
13.35 Ò/ñ “Òèñÿ÷à i

îäíà íi÷”.
15.05 Ò/ñ “Äåòåêòèâíå

àãåíòñòâî “Iâàí-äà-
Ìàð`ÿ”.

16.00 “Øiñòü êàäðiâ”.
16.20 “Ìiíÿþ æiíêó 2”.
17.40 “Ñiìåéíi äðàìè”.
18.30 Ò/ñ “Iñòîðiÿ çå÷-

êè”.
19.30 “ÒÑÍ”.
20.10 Ò/ñ “Äîÿðêà ç

Õàöàïåòiâêè 3”.
21.00 Ò/ñ “Iíòåðíè”. (2).
21.25 Ôóòáîë. Äíiïðî –

Ôóëõåì.
23.25 “Çíÿòè âñå”.
23.50 “ÒÑÍ”.

IíòåðIíòåðIíòåðIíòåðIíòåð

06.30 Õ/ô “Äåðæàâíèé
êîðäîí”.

09.05 Ò/ñ “Ïîâåðíåííÿ
Ìóõòàðà 2”.

10.10 Ò/ñ “Ñóäìåäåêñ-
ïåðòè”.

12.20 “Çíàê ÿêîñòi”.
13.00 Ò/ñ “Ñïàëüíèé

ðàéîí”.
14.05 “Ñiìåéíèé ñóä”.
15.05 “Ñóäîâi ñïðàâè”.
15.55 Ò/ñ “Êàìåíñüêà

2”.
18.05 Ò/ñ “Ñiìåéíèé áó-

äèíîê”.
19.05 Ò/ñ “Îáðó÷êà”.
20.00 “Ïîäðîáèöi”.
20.25 Ò/ñ “Ñåðöå

Ìàði¿”.
21.25 Ò/ñ “Çíàõàð”. (2).
23.20 Ä/ô “Âåëèêi

óêðà¿íöi”.

Ï‘ßÒÍÈÖßÏ‘ßÒÍÈÖßÏ‘ßÒÍÈÖßÏ‘ßÒÍÈÖßÏ‘ßÒÍÈÖß
19 ñåðïíÿ

ÓÒ-1ÓÒ-1ÓÒ-1ÓÒ-1ÓÒ-1

06.01 Ðàíêîâà ìîëèòâà.
06.05, 06.30, 07.00,
07.30, 08.00 Íîâèíè.
06.20, 06.35 Âåðòèêàëü

âëàäè.
07.45 Ì/ô.
08.40 Êîðèñíi ïîðàäè.
09.00, 21.00 Ïiäñóìêè

äíÿ.
09.35 Ò/ñ “Ðîêñîëàíà”.
10.35 Ä/ô “Ñàìîòíié

ìàíäðiâíèê”.
11.20 “Âiðà. Íàäiÿ. Ëþ-

áîâ”.
12.25 “Íàäâå÷ið`ÿ”.
13.00 Íàøà ïiñíÿ.
13.40 Îêîëèöÿ.
14.05 Õ/ô “Äå 042?”
15.25 Euronews.
15.45 Ñïåöïðîåêò “Ïðî

ùî êiíî?”
18.20 Íîâèíè.
18.40 Ìàãiñòðàëü.
19.00 Øóñòåð-Live.
20.10, 21.30 Ñëîâ‘ÿíñü-

êèé áàçàð. Ñÿáðè
çáèðàþòü äðóçiâ.

22.20 Ñëîâ‘ÿíñüêèé áà-
çàð.

Êàíàë “1+1”Êàíàë “1+1”Êàíàë “1+1”Êàíàë “1+1”Êàíàë “1+1”

06.00 “Ñëóæáà Ðîçøó-
êó Äiòåé”.

06.05 “Îñîáèñòà ñïðà-
âà”.

07.05 Ò/ñ “Òèñÿ÷à i
îäíà íi÷”.

08.45 Ò/ñ “Äîÿðêà ç
Õàöàïåòiâêè 3”.

09.40 Ò/ñ “Iñòîðiÿ çå÷-
êè”.

10.40 “Ñiìåéíi äðàìè”.
11.35 “Íå áðåøè ìåíi”.
12.35 “Iëþçiÿ áåçïåêè”.
13.30 Ò/ñ “Òèñÿ÷à i

îäíà íi÷”.
15.00 Ò/ñ “Äåòåêòèâíå

àãåíòñòâî “Iâàí-äà-
Ìàð`ÿ”.

15.55 “Øiñòü êàäðiâ”.
16.20 “Ìiíÿþ æiíêó 2”.
17.40 “Ñiìåéíi äðàìè”.
18.30 Ò/ñ “Iñòîðiÿ çå÷-

êè”.
19.30 “ÒÑÍ”.
20.10 Ò/ñ “Äîÿðêà ç

Õàöàïåòiâêè 3”.
21.00 Õ/ô “Òåìíèé

ñâiò”. (2).
23.00 Õ/ô “Îìåí”. (3).

IíòåðIíòåðIíòåðIíòåðIíòåð

06.40 Õ/ô “Äåðæàâíèé
êîðäîí”.

09.20 Ò/ñ “Ïîâåðíåííÿ
Ìóõòàðà 2”.

10.20 Ò/ñ “Îñòàííié íà-
êàç ãåíåðàëà”.

12.20 “Çíàê ÿêîñòi”.
13.00 Ò/ñ “Ñïàëüíèé

ðàéîí”.
14.05 “Ñiìåéíèé ñóä”.
15.05 “Ñóäîâi ñïðàâè”.
15.55 Ò/ñ “Êàìåíñüêà

2”.
18.00 Ò/ñ “Ñiìåéíèé áó-

äèíîê”.
19.05 Ò/ñ “Îáðó÷êà”.
20.00 “Ïîäðîáèöi”.
20.25 “Äåíü íàðîäæåí-

íÿ Iíòåðà”.
23.00 Õ/ô “Ïîëiò ïî-

ðóøíèêà”.

ÑÓÁÎÒÀÑÓÁÎÒÀÑÓÁÎÒÀÑÓÁÎÒÀÑÓÁÎÒÀ
20 ñåðïíÿ

ÓÒ-1ÓÒ-1ÓÒ-1ÓÒ-1ÓÒ-1

06.00 Ðàíêîâà ìîëèòâà.
06.10 Ì/ô.
06.20 Ñâiò ïðàâîñëàâ‘ÿ.
07.00 Åðà çäîðîâ‘ÿ.
07.30 Êîðèñíi ïîðàäè.
07.45 Íà îëiìïiéñüêèé

Ëîíäîí.
08.00 Øóñòåð-Live.
09.00 Ò/ñ “Ðîêñîëàíà”.
16.05 Íàøà ïiñíÿ.
16.40 Ôåºðiÿ ìàíäðiâ.
17.05 Â ãîñòÿõ ó Ä.Ãîð-

äîíà.
18.00 Çåëåíèé êîðèäîð.
18.10 Ìèðíèé àòîì.
18.30 Çîëîòèé ãóñàê.
18.55 Ñëîâ‘ÿíñüêèé áà-

çàð. Êîíöåðò
ìàéñòðiâ ìèñòåöòâ
Áiëîðóñi.

21.00 Ïiäñóìêè äíÿ.
21.15 Ñëîâ‘ÿíñüêèé áà-

çàð. Çàêðèòòÿ.
22.45 Ìåãàëîò.
22.50 Ñóïåðëîòî,

Òðiéêà, Êåíî.
23.05 Åðà çäîðîâ‘ÿ.
23.30 Ïèòàííÿ ç Î.Áå-

ðåçîâñüêîþ.
Êàíàë “1+1”Êàíàë “1+1”Êàíàë “1+1”Êàíàë “1+1”Êàíàë “1+1”

06.10 Ì/ô “Ñìóðôè”.
07.05 “Ñïðàâæíi

ëiêàði”.
08.05 “Ñâiòñüêå æèòòÿ”.
09.05 “Õòî òàì?”
10.00 Õ/ô “Ëåäi-ÿñò-

ðóá”.
12.10 Õ/ô “Åðà

äðàêîíiâ”.
13.50 “Øiñòü êàäðiâ”.
14.45 “Ãîëîñ êðà¿íè”.
17.35 “Êðèâå äçåðêà-

ëî”.
19.30 “ÒÑÍ”.
20.00 Õ/ô “Ìîñêâà

ñëüîçàì íå
âiðèòü”.

22.50 Õ/ô “Òåìíèé
ñâiò”. (2).

IíòåðIíòåðIíòåðIíòåðIíòåð

07.00 “Ãîðîäîê”.
07.30 Ì/ñ “Ìàøà i

Âåäìiäü”.
07.40 Ì/ñ “Âiíêñ”.
08.20 “Ãîðîäîê”.
09.00 “Îðåë i Ðåøêà”.
10.00 “Óêðà¿íî, âñòà-

âàé!”
10.40 “Âèðâàíèé ç íà-

òîâïó”.
11.20 Ä/ô “Ëàðèñà

Ãîëóáêiíà. ß òåáå
íiêîëè íå çàáóäó”.

12.25 Ò/ñ “Çàìàõ”.
17.10 “Þðìàëà-2009”.
19.05 “Ãàðÿ÷å êðiñëî”.
20.00 “Ïîäðîáèöi”.
20.25 “Äåíü íàðîäæåí-

íÿ Iíòåðà”.
23.20 Õ/ô “Âiäüìà”.

Примітка:

(1) – ; (2) – ; (3) – 

ÍÅÄIËßÍÅÄIËßÍÅÄIËßÍÅÄIËßÍÅÄIËß
21 ñåðïíÿ

ÓÒ-1ÓÒ-1ÓÒ-1ÓÒ-1ÓÒ-1

06.00 Ðàíêîâà ìîëèòâà.
06.10 Ì/ô.
06.20 Êðîê äî çiðîê.
07.00 Ä/ô “Íÿíüêè äè-

êî¿ ïðèðîäè”.
07.30 Ñâiò ïðàâîñëàâ‘ÿ.
07.40 Ïèòàííÿ ç Î.Áåðå-

çîâñüêîþ.
07.50 Ñiëüñüêèé ÷àñ.
08.20 Óêðàâòîêîíòèíåíò.
08.40 Ìîÿ çåìëÿ – ìîÿ

âëàñíiñòü.
08.50 Êîðèñíi ïîðàäè.
09.05 “Ñìiõ äî êîëèêiâ

ó ðiê êðîëèêà”.
09.45 Êðîê äî çiðîê.

ªâðîáà÷åííÿ.
10.25 Øåô-êóõàð êðà¿íè.
11.25 Ò/ñ “Ðîêñîëàíà”.
16.00 Çîëîòèé ãóñàê.
16.30 Â ãîñòÿõ ó Ä.Ãîð-

äîíà.
17.55 Òåëåìàðàôîí äî

20-¿ ði÷íèöi Íåçà-
ëåæíîñòi Óêðà¿íè.

18.55 Ôóòáîë. “Øàõòàð”
– “Iëëi÷iâåöü”.

21.00 Ïiäñóìêè òèæíÿ.
21.40 Ãîëîâíèé àðãóìåíò.
21.55 Ôîëüê-music.
22.55 Òðiéêà, Êåíî, Ìàê-

ñèìà.
Êàíàë “1+1”Êàíàë “1+1”Êàíàë “1+1”Êàíàë “1+1”Êàíàë “1+1”

06.10 Õ/ô “Ëóêàñ”.
08.15 Ì/ô “Òàºìíèöÿ

òðåòüî¿ ïëàíåòè”.
09.05 “Ëîòî-Çàáàâà”.
10.00 “Ðåìîíò +”.
10.50 “Ñìàêóºìî”.
11.25 “Îäðóæåíèé çà

âëàñíèì áàæàííÿì”.
12.35 “Òèæäåíü áåç

æiíîê”.
13.45 “Êðèâå äçåðêàëî”.
16.40 Õ/ô “Ìîñêâà

ñëüîçàì íå âiðèòü”.
19.30 “ÒÑÍ-Òèæäåíü”.
20.00 “Ãîëîñ êðà¿íè”.
22.00 Ò/ñ “Iíòåðíè”. (2).
22.25 “Ãîëîñ êðà¿íè –

ðåçóëüòàòè ãîëîñó-
âàííÿ”.

22.55 “Ñâiòñüêå æèòòÿ”.
23.50 “ÒÑÍ-Òèæäåíü”.

IíòåðIíòåðIíòåðIíòåðIíòåð

07.40 Ì/ñ “Âiíêñ”.
08.25 Ì/ñ “Ìàøà i

Âåäìiäü”.
08.50 “Íåäiëÿ ç “Êâàð-

òàëîì”.
09.30 “Øêîëà äîêòîðà

Êîìàðîâñüêîãî”.
10.00 “Ðàíêîâà Ïîøòà ç

Ïóãà÷îâîþ i
Ãàëêiíèì”.

10.35 “Ñìà÷íà ëiãà ç
À.Çàâîðîòíþê”.

11.30 Ä/ô “Çàêîõàòèñÿ
â ëþäèíó. Iãîð
Íiêîëàºâ”.

12.25 Ò/ñ “Çàðó÷íèêè
ëþáîâi”.

20.00 “Ïîäðîáèöi òèæ-
íÿ”.

20.50 Õ/ô “Íà ãà÷êó”.
22.50 Õ/ô “Îäèíàê”.

Â ÓÏÐÀÂË²ÍÍ² ÏÐÀÖ² ÒÀ ÑÎÖ²ÀËÜÍÎÃÎ ÇÀÕÈÑÒÓ ÍÀ-
ÑÅËÅÍÍß ÐÀÉÄÅÐÆÀÄÌ²Í²ÑÒÐÀÖ²¯ Â²ÄÊÐÈÒ² „ÃÀÐß×²”
ÒÅËÅÔÎÍÍ² Ë²Í²¯ ÄËß ÇÀÁÅÇÏÅ×ÅÍÍß ÏÐÎÂÅÄÅÍÍß
²ÍÔÎÐÌÀÖ²ÉÍÎ – ÐÎÇ’ßÑÍÞÂÀËÜÍÎ¯ ÐÎÁÎÒÈ, à ñàìå:

– “ãàðÿ÷à” òåëåôîííà ë³í³ÿ óïðàâë³ííÿ: 10.08.2011ð.,
14.09.2011ð., 12.10.2011ð., 09.11.2011ð., 14.12.2011ð. –
ïðîâîäèòü íà÷àëüíèê óïðàâë³ííÿ Áîÿðñüêèé Âàäèì
Àíäð³éîâè÷ çà òåë.: 2-12-22;

– “ãàðÿ÷à” òåëåôîííà ë³í³ÿ ç ïðèâîäó ñâîº÷àñíîãî ³
ïðàâèëüíîãî ïåðåðàõóíêó ïåíñ³é òà äîïîìîã, ùîäåííî,
ïðîâîäèòü íà÷àëüíèê â³ää³ëó ãðîøîâèõ âèïëàò òà êîì-
ïåíñàö³é Íàéäþê Òåòÿíà Âîëîäèìèð³âíà òà ãîëîâíèé
ñïåö³àë³ñò ç êîíòðîëþ çà ïðàâèëüí³ñòþ ïðèçíà÷åííÿ òà âèï-
ëàòè ïåíñ³é Êîâàëü÷óê Àëëà Ìèêîëà¿âíà çà òåë.: 2-12-82;

– “ãàðÿ÷à” òåëåôîííà ë³í³ÿ ç ïðèâîäó íåñâîº÷àñíîñò³
âèïëàòè òà ïîãàøåííÿ çàáîðãîâàíîñò³ ³ç çàðîá³òíî¿
ïëàòè, ùîäåííî, ïðîâîäèòü çàñòóïíèê íà÷àëüíèêà óïðà-
âë³ííÿ – íà÷àëüíèê â³ää³ëó ïðàö³ Ñåðãåºâà Àëëà Îëåê-
ñ³¿âíà çà òåë.: 2-13-36 ;

– “ãàðÿ÷à” òåëåôîííà ë³í³ÿ äëÿ çàáåçïå÷åííÿ êîîð-
äèíàö³¿ ïðîâåäåííÿ ³íôîðìàö³éíî-ðîç’ÿñíþâàëüíî¿ ðî-
áîòè ùîäî ïåíñ³éíîãî ðåôîðìóâàííÿ, ùîäåííî, ïðîâî-
äèòü ãîëîâíèé ñïåö³àë³ñò ç êîíòðîëþ çà ïðàâèëüí³ñòþ
ïðèçíà÷åííÿ òà âèïëàòè ïåíñ³é Êîâàëü÷óê Àëëà Ìèêî-
ëà¿âíà çà òåë.: 2-12-82.

ÇÂÅÐÍÅÍÍß ÄÎ ÁÀÒÜÊ²Â
Çà ñòàòèñòèêîþ, â íàø³é êðà¿í³ â ìèðíèé ÷àñ íåùàñí³ âèïàäêè

ïðèçâîäÿòü ùîäíÿ äî çàãèáåë³ 4 ä³òåé, ùîòèæíÿ – ö³ëîãî êëàñó
øêîëÿð³â ³ ùîðîêó – ìàéæå äâîõ òèñÿ÷ þíèõ ãðîìàäÿí!

Á³äà òðàïëÿºòüñÿ òîä³, êîëè ä³òåé çàëèøàþòü íàïðèçâîëÿùå,
òàì, äå íà êîæíîìó êðîö³ íà íèõ ÷àòóº íåáåçïåêà.

Íà æàëü, êàí³êóëè íå ïðîõîäÿòü áåç ïðèêðèõ âèïàäê³â (ïîæåæ³,
óòîïëåííÿ), ùî âèíèêàþòü ç âèíè ä³òåé.

Ëåãêîâàæíå ïîâîäæåííÿ ìàëå÷³ ç âîãíåì, âîäîþ, ãàçîì, íå-
çíàííÿ åëåìåíòàðíèõ ïðàâèë áåçïå÷íî¿ ïîâåä³íêè – ïåðøîïðè÷è-
íè ñóìíèõ òà òðàã³÷íèõ íàñë³äê³â.

Øàíîâí³ áàòüêè! Íå çàëèøàéòå ä³òåé áåç íàãëÿäó!
Äáàéòå ïðî áåçïåêó ñâî¿õ ä³òåé, äîòðèìóþ÷èñü ïðàâèë áåçïå÷-

íî¿ ïîâåä³íêè â ïîáóò³. Öå âàðòî çóñèëü!
Âèõîâóéòå ó ä³òåé íàâè÷êè êóëüòóðè áåçïå÷íî¿ ïîâåä³íêè, äå-

ìîíñòðóþ÷è íà âëàñíîìó ïðèêëàä³ îáåðåæí³ñòü ó ïîâîäæåíí³ ç
âîãíåì, ãàçîì, âîäîþ, ïîáóòîâîþ õ³ì³ºþ, ë³êàìè. Çíàéä³òü äåê³ëü-
êà õâèëèí íà â³äâåðòó ðîçìîâó ç ä³òüìè ïðî öå. Ïàì’ÿòàéòå, ùî
âèì³ðþâàòèìóòüñÿ ö³ õâèëèíè ö³íîþ æèòòÿ. À ùîá íåæäàíà ìèòü íå
ñòàëà ïî÷àòêîì âåëèêî¿ á³äè – ïîòð³áíî äàâàòè ä³òÿì ÷³òê³ çíàííÿ
³ âì³ííÿ, ÿê ä³ÿòè â ò³é ÷è ³íø³é ñèòóàö³¿.

Ïàì’ÿòàéòå, ùî æèòòÿ íàøèõ ä³òåé çàëåæèòü ò³ëüêè â³ä íàñ ñàìèõ!
Â.ÃÎÐÁÀÒÞÊ,

ãîëîâíèé äåðæàâíèé ³íñïåêòîð ç ïîæåæíîãî íàãëÿäó Øóìñüêîãî ðàéîíó.

Ïðîäàþ
бус TOYOTA-HIACE
1982р.в., двигун 2,2 дизель.
Трактор Т-28, 1986 р.в. у
доброму стані. Плуг двокор-
пусний. Граблі-перевертач-
ка “сонечко”.

Тел.: 067-909-79-41.

ÖÅÃÅËÜÍÈÉ ÇÀÂÎÄ ÖÅÃÅËÜÍÈÉ ÇÀÂÎÄ ÖÅÃÅËÜÍÈÉ ÇÀÂÎÄ ÖÅÃÅËÜÍÈÉ ÇÀÂÎÄ ÖÅÃÅËÜÍÈÉ ÇÀÂÎÄ ñ.Â.Äåäåðêàëè
реалізує цеглу

власного виробництва
за ціною 920 грн за тисячу штук.

Контактні телефони:
068-10-50-215, 097-15-96-464.

Êóïëþ
автомобіль 3АЗ-
968м на ходу, з доку-
ментами.

Тел.:
097-64-55-898.



Âèñëîâëåí³ àâòîðàìè äóìêè ìîæóòü íå ñï³âïàäàòè
ç ïîçèö³ºþ ðåäàêö³¿.

Çà äîñòîâ³ðí³ñòü ôàêò³â â³äïîâ³äàº àâòîð ïóáë³êàö³¿.
Â³äïîâ³äàëüí³ñòü çà çì³ñò ðåêëàìè íåñå ðåêëàìîäàâåöü.

Ðåäàêö³ÿ çàëèøàº çà ñîáîþ ïðàâî ðåäàãóâàòè òåêñò.
Ðóêîïèñè íå ðåöåíçóºìî ³ íå ïîâåðòàºìî.

Ëèñòóâàííÿ ç ÷èòà÷àìè âåäåìî
ëèøå íà ñòîð³íêàõ ãàçåòè.

Ðåºñòðàö³éíå ñâ³äîöòâî ÒÐ ¹305
Ïåðåäïëàòíèé ³íäåêñ 68196

Òèðàæ 3250

Íàá³ð: Тетяна КУЛІШ.
Ôîòî: Аркадій БОЯРСЬКИЙ.

47100, ì.Øóìñüê,
âóë.Óêðà¿íñüêà, 47

Íàøà àäðåñà:

газета набрана і зверстана в інформаційному
центрі “Новини Шумщини“, віддрукована

у ВАТ “Шумська районна друкарня“.

Âîëîäèìèð ÃÀÂÐÈËÞÊ.
Àëëà ÎÌÅËÜ×ÓÊ.
Ñåðã³é ÑÈÍÞÊ.

Ìàð’ÿíà ÏÀÐÀÙÈÍÅÖÜ.

√ÓÎÓ‚ÌËÈ �Â‰‡ÍÚÓ� √‡ÎËÌ‡  »–»◊” . Ïèø³òü Çàõîäüòå

Âèäàííÿ ðàéîííîãî ³íôîðìàö³éíîãî öåíòðó.Âèäàííÿ ðàéîííîãî ³íôîðìàö³éíîãî öåíòðó.Âèäàííÿ ðàéîííîãî ³íôîðìàö³éíîãî öåíòðó.Âèäàííÿ ðàéîííîãî ³íôîðìàö³éíîãî öåíòðó.Âèäàííÿ ðàéîííîãî ³íôîðìàö³éíîãî öåíòðó.

Çàñíîâíèêè:

ðàéîííà äåðæàâíà àäì³í³ñòðàö³ÿ,
ðàéîííà ðàäà,

ì³ñüêà ðàäà, òðóäîâèé êîëåêòèâ.

Æóðíàë³ñòè:

Òåëåôîíóéòå: 2-12-43, 2-16-78.

E-mail: 47100@i.ua– ïîë³òè÷íà ðåêëàìà.R
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ÏÅÐÅÂÎÇÈÌÎ ÏÀÑÀÆÈÐ²Â

“Шумськ– Москва”,
“Шумськ– Санкт Петербург”,

регулярно, мікроавтобусами.
Доставка клієнтів – до місця
призначення.

Тел.: 097-80-41-053,  096-11-
90-792, +7-90-32-31-91-75,

+7-96-29-12-49-62.
Ë³öåíç³ÿ ÀÂ 371930 â³ä 10.10.2007ð.

ÄÏ “Öåãåëüíèé
çàâîä”
(ì.Îñòðîã)

ðåàë³çóº öåãëó âëàñíîãî
âèðîáíèöòâà

за ціною до 950 грн за тися-
чу штук. Можлива доставка.

Контактні телефони:
(03654) 2-28-32,
097-23-58-651.

Êóïëþ
металобрухт, брухт кольо-
рових металів, акумулято-
ри, радіатори, легкові та
вантажні автомобілі в неро-
бочому стані, автомобілі без
документів, трактори, при-
чепи тощо...

Тел.: 067-45-81-542, 096-
133-74-98.

ÏÏ “ÐÀ×ÈÍÌ’ßÑÎÏÐÎÌ”
(ì.Ëàí³âö³)

÷åðåç Ä.².ÂÎÇÍÞÊÀ
(ñ.Êóòÿíêà)

купує в населення та
сільгосппідприємств ВРХ
та коней. Оплата – в день

здавання.
Тел.: 57-3-07, 067-89-41-485.

Ïðîäàþ
половину будинку в с.Великі
Дедеркали. Ціна договірна.

Тел.: 050-806-31-10,
050-982-81-97.

ÎÃÎËÎØÅÍÍßÎÃÎËÎØÅÍÍßÎÃÎËÎØÅÍÍßÎÃÎËÎØÅÍÍßÎÃÎËÎØÅÍÍß

Ïðîäàþ
однокімнатну

квартиру (41м2) в
м.Шумськ.

Тел.: 098-35-43-
888.

ÏÐÈÉÌÀªÌÎ

ßÁËÓÊÀ
â íåîáìåæåí³é

ê³ëüêîñò³
Наша адреса:

Êðåìåíåöüêèé ðàéîí,

с.Будки,
тел.: 097-59-85-892,

067-23-64-042,
03546-6-41-86;

с.Іква,
тел.: 097-43-68-021,

067-21-75-336, 097-44-
33-435, 03546-5-42-41.Ìàãàçèí “Ìàãàçèí “Ìàãàçèí “Ìàãàçèí “Ìàãàçèí “ÏÅÍÀËÏÅÍÀËÏÅÍÀËÏÅÍÀËÏÅÍÀË”””””

 çàïðîøóº ïîêóïö³â
íà âèñòàâêó-ïðîäàæ
òîâàð³â äëÿ øêîëè

На вас чекають:

– øèðîêèé àñîðòèìåíò òîâàðó,– øèðîêèé àñîðòèìåíò òîâàðó,– øèðîêèé àñîðòèìåíò òîâàðó,– øèðîêèé àñîðòèìåíò òîâàðó,– øèðîêèé àñîðòèìåíò òîâàðó,
– ãíó÷êà ñèñòåìà çíèæîê,– ãíó÷êà ñèñòåìà çíèæîê,– ãíó÷êà ñèñòåìà çíèæîê,– ãíó÷êà ñèñòåìà çíèæîê,– ãíó÷êà ñèñòåìà çíèæîê,
– ÿê³ñíå îáñëóãîâóâàííÿ;– ÿê³ñíå îáñëóãîâóâàííÿ;– ÿê³ñíå îáñëóãîâóâàííÿ;– ÿê³ñíå îáñëóãîâóâàííÿ;– ÿê³ñíå îáñëóãîâóâàííÿ;

м.Шумськ, вул.Енергетична, 2б (біля “ПриватБанку”).

Êóïëþ
свині (будь-якої ваги) та коні.

Тел.: 066-045-57-69.

Óâàãà!
ÌÀÃÀÇÈÍ

“2000

ÄÐ²ÁÍÈÖÜ”

çì³íèâ àäðåñó.
◊ÂÍ‡∫ÏÓ ‚‡Ò:

Ï.ÿÛÏÒ¸Í,
‚ÛÎ.≈ÌÂ�„ÂÚË˜Ì‡ 2·

(·≥Îˇ ìœ�Ë‚‡Ú¡‡ÌÍÛî).

Ïðîïîíóºìî òîâàðè
äëÿ:

– дому,
– господарства,
– будівництва,
– ремонту.

Знижки, якість,
асортимент.

Øóìñüêèé ë³öåé çàïðîøóº íà íàâ÷àííÿ ó÷í³â:
8 êëàñó (íà ² êóðñ), 9 êëàñó (íà ²² êóðñ), 10 êëàñó (íà ²²² êóðñ).

Äîêóìåíòè ïðèéìàºìî â ðîáî÷³ äí³ – ç 9 äî 13 ãîä.
Çà ðîêè íàâ÷àííÿ âè çìîæåòå:

îòðèìàòè ÿê³ñí³ òà ´ðóíòîâí³ çíàííÿ ç îñíîâ íàóê;
ðîçêðèòè ñâî¿ òàëàíòè ó ð³çíèõ âèäàõ ³ ôîðìàõ ïîçàøê³ëüíî¿ ä³ÿëüíîñò³;

íàâ÷àòèñü ó Øóìñüê³é ô³ë³¿ Ìàëî¿ àêàäåì³¿ íàóê Óêðà¿íè;
ñòàòè ÷ëåíîì íàóêîâîãî òîâàðèñòâà “Ïðîìåòåé”;

îâîëîä³òè íàâèêàìè ðîáîòè íà ÏÊ, â³ëüíî êîðèñòóâàòèñÿ ìåðåæåþ ²nternet;
áðàòè ó÷àñòü â ë³òåðàòóðíî-êðåàòèâíîìó îá’ºäíàíí³ “Äæåðåëüöå”.

Âñòóïí³ ³ñïèòè: 22 ñåðïíÿ – óêðà¿íñüêà ìîâà; 23 ñåðïíÿ – ìàòåìàòèêà.
Ó÷í³â, íàãîðîäæåíèõ ïîõâàëüíèìè ëèñòàìè, çàðàõîâóºìî çà ðåçóëüòàòàìè

ñï³âáåñ³äè. Íàâ÷àëüíèé òèæäåíü – 5 äí³â.
Êîíñóëüòàö³¿ – 18 ñåðïíÿ î 9 ãîä.

ÏÅÐØÀ Ð²×ÍÈÖß ÑÂ²ÒËÎ¯ ÏÀÌ’ßÒ²
Хто забув – згадайте,

Хто пам’ятає – пом’яніть.
17 серпня минає рік, як

відійшла за межі вічності доро-
га дружина, любляча матуся
Валентина Юріївна ЛЕВЧУК
(12.12.1962р.-17.08.2010р.).
Словами важко передати

той біль невимовної втрати,
розум її усвідомлює, але туга
в серці не стихає. Надто рано
погасла її свічечка.

Добра, мила, завжди готова кожному прийти
на допомогу – такою Ти житимеш у нашій пам’-
яті. Ти була справжньою берегинею нашої сім’ї,
любляча дружина, турботлива мама.

Тобі було притаманне надзвичайне мате-
ринське почуття до дітей і своїх, і чужих, а вони,
мабуть серцем, відчували його і горнулися до
Тебе. Любили щиро й віддано. Як добра госпо-
диня радо зустрічала гостей, любила і вміла
смачно приготувати, красиво одягнутися, облаш-
тувати затишок в квартирі. Як любляча донька
доглядала і підтримувала хвору маму до остан-
нього її подиху, зрештою поклавши і своє життя.

Ми не в змозі Тебе повернути, але вічна пам’ять
залишиться назавжди світлою в наших серцях.

Пішла від нас Ти дуже рано,
Ніхто не зміг врятувати Тебе,
Прости за все, наша рідна і кохана,
Хай Божа Матір в рай Тебе веде.
Просимо всіх, хто знав і пам’ятає Валю, при-

єднатися до нашої молитви.
Мир і спокій, Царство Боже щирій, добрій Твоїй

душі.
Сумуючі – чоловік, сини, рідні.

Ïðîäàþ
будинок по вул.Ук-
раїнська, 49. Є са-
рай, гараж, льох,
земельна ділянка
0,12 га.

Тел.: 2-14-16,
095-48-96-018.

Ââàæàòè íåä³éñíèì
свідоцтво про право власності, видане
10.09.2001р. на підставі розпорядження
№333 від 30.11.2000р., реєстраційний номер
0527 на ім’я Ірини Леонідівни Ставської.

Ïðîäàþ
коня, вік – 5 років.
Ціна договірна.

Тел.: 098-42-18-
512.

Ïðîäàþ
корову, вік – 4 роки,
чорної масті.

Тел.: 50-1-11,
068-18-96-323.

Ïðîäàþ
лошицю, вік – 1,5
року. Ціна договір-
на. Тел.: 45-1-35,
096-65-82-894.

ÏÐÎÔÅÑ²ÉÍÀ ÐÅÀÁ²Ë²ÒÀÖ²ß
До відома інвалідів!

 Управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації повідомляє про графік
набору слухачів на професійну реабілітацію у 2011-2012 навчальних роках у Всеукраїнському
центрі у с.Лютіж по професіях:
Оператор комп’ютерного набору – 30 (чол.); термін навчання 10 місяців; з 29.08.2011 по

05.07.2012.
Соціальний робітник – 12 (чол.); термін навчання 10 місяців; з 29.08.2011 по 05.07.2012.
Вишивальниця – 10 (чол.); термін навчання 10 місяців; з 29.08.2011 по 05.07.2012.
Швачка – 10 (чол.); термін навчання 10 місяців; з 29.08.2011 по 05.07.2012.
Слюсар з ремонту автомобілів – 12 (чол.); термін навчання 10 місяців; з 29.08.2011 по

05.07.2012.
Обліковець з реєстрації бухгалтерських даних – 10(чол.); термін навчання 10 місяців; з

29.08.2011 по 05.07.2012.
Оператор комп’ютерної верстки – 10 (чол.); термін навчання 10 місяців; з 29.08.2011 по

05.07.2012.
Секретар керівника – 10 (чол.); термін навчання 7 місяців; з 29.08.2011 по 05.04.2012.

          10 (чол.); термін навчання 7 місяців; з 09.04.2012 по 30.12.2012.
Бджоляр – 10 (чол.); термін навчання 6 місяців; з 12.12.2011 по 05.07.2012.
Перукар – 10 (чол.); термін навчання 6 місяців; з 29.08.2011 по 07.03.2012.

     10 (чол.); термін навчання 6 місяців; з 12.03.2012 по 20.11.2012.
Молодша медична сестра з догляду за хворими – 10 (чол.); термін навчання 6 місяців; з

27.08.2012 по 07.03.2013.
Взуттьовик з ремонту взуття – 14 (чол.); термін навчання 5 місяців; з 29.08.2011 по 26.01.2012.

  14 (чол.); термін навчання 5 місяців; з 31.01.2012 по 05.07.2012.
Манікюрник – 10 (чол.); термін навчання 4 місяців; з 12.03.2012 по 05.07.2012.
Черговий по поверху (готелю, кемпінгу, пансіонату) – 10 (чол.); термін навчання 3,5 місяці; з

02.04.2012 по 05.07.2012.
Касир торговельного залу – 10 (чол.); термін навчання 3 місяці; з 29.08.2012 по 30.11.2012.

Інвалідів, які бажають навчатися просимо звернутися в управління каб.119.

Ïðîäàþ
широкоформатний
22' LCD– монітор
для комп’ютера
“Philips 220WS”.
Ціна – 1200 грн.
Тел.: 097-001-55-33.

Â²ÄÏÎ×ÈÍÎÊ
ÍÀ ×ÎÐÍÎÌÓ ÌÎÐ²
ËÀÇÓÐÍÅ.
Êîìôîðòàáåëüíå
ïðîæèâàííÿ.

Âè¿çä ç Øóìñüêà
15-17 ñåðïíÿ 2011 ðîêó.

Òåë.: 067-28-69-062.

Â²ÄÏÎ×ÈÍÎÊ
ÍÀ ×ÎÐÍÎÌÓ ÌÎÐ²
ËÀÇÓÐÍÅ.
Êîìôîðòàáåëüíå
ïðîæèâàííÿ.

Ââàæàòè íåä³éñíèì
свідоцтво про право власності, видане
Шумською районною радою за №267 від
29.12.1988р. Мотрі Федорівні Шабалян, с.Бо-
ложівка.

Шумська міська рада
просить всіх жителів міста

сплатити земельний податок
до 29 серпня 2011 року.

Плату приймаємо в кабінеті №108, 1 по-
верх, міська рада, щоденно, крім суботи та
неділі, з 8.00 до 17.00. В разі несплати, буде
нараховано пеню.

����� ÄÏ² ³íôîðìóºÄÏ² ³íôîðìóºÄÏ² ³íôîðìóºÄÏ² ³íôîðìóºÄÏ² ³íôîðìóºÄÏ² ³íôîðìóºÄÏ² ³íôîðìóºÄÏ² ³íôîðìóºÄÏ² ³íôîðìóºÄÏ² ³íôîðìóº

Íà ïîñò³éíó ðîáîòó ïîòð³áí³
відповідальні працівники (чоловіки) віком
30-45 років. Тел.: 067-901-54-68.

×åðãîâèé – Ñ.ÑÈÍÞÊ.

Адміністрація, профспілковий комітет і
працівники Шумської ЦРЛ висловлюють
щире співчуття акушерці жіночої консуль-
тації Аллі Федорівні Шабадах з приводу
смерті її батька.

Учні 9 класу Суразького НВК, їх класний
керівник та батьки  висловлюють щире
співчуття однокласнику Дмитру Вікторови-
чу Черняку з приводу передчасної втрати –
смерті батька.


